
out of the reach of small children.
9. If your appliance is not operating 
properly, read the chapter entitled, 
“Troubleshooting”, which might help 
you resolve the problem. Do not attempt 
to repair the appliance by tampering 
with the internal components.
10. If the supply cord is damaged, it 
must be replaced by the manufacturer, 
its service agent or similarly qualified 
persons in order to avoid a hazard.
11. WARNING: Do not use electric 
appliances inside the food storage 
compartments of the appliance, unless 
they are of the type recommended by 
the manufacturer.
12. WARNING: Do not use 
mechanical devices or other means 
to accelerate the defrosting 
process, other than those 
recommended by the manufacturer.
13. WARNING: Do not store 
explosive substances such as 
aerosol cans with a flammable 
propellant in this appliance.

Risk of fire, flammable materials.
14. This appliance is intended to be 
used in household and similar 
applications such as:
- staff kitchen areas in shops, offices 
and other working environments;
- farm houses and by clients in hotels, 
motels and other residential type 
environments;
-bed and breakfast type environments;
-catering and similar non-retail 
applications.
15. At the end of the functional life of 
your appliance - containing 
cyclopentane gas in the insulation 
foam and perhaps R600a gas 
(isobutane) in the refrigeration circuit - 
it should be made safe before being 
sent to the dump. For this operation, 
please contact your dealer or the Local 

Organization in charge of waste 
disposal in accordance with the rules 
in force (WEEE).
16. WARNING: Do not damage the 
refrigeration circuit.
17. Children should be supervised to 
ensure that they do not play with the 
appliance. 
18. WARNING: Keep ventilation 
openings, in the appliance enclosure 
or in the built-in structure, clean and 
clear of obstruction.
19. The appliance must not be clean 
with steam.
20. This appliance must only be used 
to preserve and freeze food, following 
the instructions described in this 
manual.
21. Opening the door for long periods 
may cause an increase in 
temperature in the appliance 
compartments.
22. Store raw meat and fish in suitable 
containers in the appliance so that 
they do not come into contact with or 
drip onto other food
23.To avoid food contamination, 
please respect the following 
instructions:
-Should the unit not be used for a long 
period of time (for example during the 
summer holidays), disconnect the 
plug from the mains and leave the lid 
open to avoid the formation of mould 
and unpleasant odours after 
completing the defrosting and 
cleaning operations.
-Follow the instructions on the 
packages of frozen foods 
scrupulously. If none are provided, do 
not store the food for more than 3 
months from the date of purchase.
When purchasing frozen food, make 
sure that they have been stored at the 
proper temperature and that the 

package is properly sealed. When 
purchasing frozen foods, it is best to 
transport them in appropriate 
containers to keep them cold and then 
place them in the freezer immediately.
If the package is damp on the outside 
or is abnormally swollen, it is likely 
that the package was stored at an 
inadequate temperature and the food 
has deteriorated.
-The inside of the freezer should be 
cleaned on a periodic basis after it has 
been defrosted (at least 2 times a 
year). Only use a water and 
bicarbonate solution to clean the 
appliance.
Do not use abrasive cleaning 
products, detergents or soap. After 
the inside has been cleaned, rinse 

well with clean water and dry carefully. 
Once the appliance has been 
cleaned, turn on the appliance, 
following the instructions in “Setting 
Up Your Appliance”.
-Model with DUAL function: the 
thermostat must be adjusted for the 
different types of use, as shown in the 
table “Conservation temperatures 
(°C)”.
• Two-star frozen-food compartments 
are suitable for storing pre-frozen 
food, storing or making ice-cream and 
making ice cubes.
•One-star, two-star and three-star 
compartments are NOT suitable for 
the freezing of fresh food.

ATTENTION
Read this manual carefully since it 
contains instructions which will 
ensure safe installation, use and 
maintenance of your appliance.
Your appliance complies with the 
following european directives: 
2014/35/EU - Low Voltage Directive; 
2014/30/UE-Elec t ro-magnet ic 
compatibility;2011/65/EU-Restriction 
of the use of certain hazardous 
substances in electrical and electronic 
equipments.
- Keep this manual as a reference for 
future use.
- The manufacturer reserves the right 
to modify the characteristics of the 
models without prior notice.
- Some models may not have all the 
accessories indicated. 

WARNING: this appliance must be 
earthed.
1. This appliance is designed to be 
used indoors and under no 
circumstances should it be installed 
outside, even if protected by a roof. 
Leaving the appliance exposed to the 
rain and weather is exceedingly 
dangerous.
2. WARNING: This appliance can be 
used by children with age of 8 and 
above and people with physical, 
sensory or mental abilities reduced 
or lack of experience and knowledge, 
if have given proper supervision and 
training regarding the use of appliance 
in a safe way and understand the 
dangers involved. Children aged 

from 3 to 8 years are allowed to load 
and unload refrigerating appliances  
Cleanliness and maintenance to be 
carried out by the user should not 
be carried out by children without 
supervision. 
3. Do not attempt to operate or handle 
this appliance when barefoot, or with 
wet hands or feet.
4. WARNING: Do not operate this 
appliance by connecting it to the 
power supply with extensions or 
multiple socket plugs. If the 
appliance has been installed 
between two cabinets, make sure 
that the supply cord is not 
dangerously crimped or trapped 
beneath a heavy object.
5. Never pull the cable or the 
appliance to remove the plug from the 
socket; this is exceedingly dangerous.
6. Do not touch the internal cooling 
elements, especially if your hands are 
wet, since you could burn or hurt 
yourself. Do not place ice cubes 
straight from the freezer into your 
mouth as this may result in burns.
7. Before doing any cleaning, 
disconnect the appliance from the 
electricity (by pulling out the plug or 
turning off the general switch in your 
home).
8. Before disposing of your old 
appliance, remember to break or 
remove the lock as a safety measure 
to protect children who might lock 
themselves inside the appliance when 
playing. In addition, if the appliance is 
a new one with a lock, keep the key 
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You can solve many problems yourself by consulting the information 
on “Troubleshooting”. If this is not the case and you are unable to 
rectify faults on the appliance yourself or if your appliance needs to 
be repaired, contact Customer Service.
For safety reasons repairs to the appliance should only be carried 
out by trained specialist staff. The warranty claim becomes void if 
repairs or interventions have been carried out by persons not 
authorized by us for that purpose or if our appliances have been 
fitted with spare, supplementary or accessory parts that were non 
genuine parts and then resulted in a defect.
Function-relevant genuine spare parts according to the 
corresponding Eco-design Order can be obtained from Customer 
Service for a period of no less than 7 years, from the date on which 
your appliance was placed on the market within the European 
Eco-nomic Area. To request them simply contact Customer Service 

indicating the desired part and providing the reference and serial 
number of the appliance found on the data label located on the back 
side of the appliance or the inner side of the door.
Some spare parts are reserved for assembly by accredited 
professionals and cannot be sold to third parties. 

WARRANTY*
The minimum duration of the warranty (manufacturer's warranty for 
private consumers) in the European Economic Area is 2 years 
according to the terms of warranty applicable locally.

Professional repairers can request accreditation contacting the 
manufacturer or dealer, consulting the data indicated on the data 
label located on the back side of the appliance or the inner side of 
the door. After registration and proof of credentials, all relevant 

technical documentation will be provided. There may be a cost 
associated with this process.

The warranty will not apply in case of:
- Any type of malfunction or damage, when there is manipulation or 
alteration of the data on the data label or if there is intervention by 
unauthorized technical personnel or those who do not belong to the 
official technical service of the brand.
- Show oxidation or corrosion damage on metal surfaces or paints, 
resulting from the use of chemicals or improper use.
- Normal wear and tear.
- Incorrect use, like overloading of the appliance, use of non-ap-
proved accessories, false placement or storage, improper connec-
tion or installation.
- Use of force, damage caused by external influences.

- Damage caused by non-observance of the user manual or wrong 
treatment or operation, connection to an unsuitable mains supply or 
non-compliance with the installation instructions .
- Partially or completely dismantled appliances.
Detailed information about the warranty period and terms of warran-
ty in your country are available from Customer Service or your 
dealer.

* Only applies to countries in the European Economic Area. For 
countries outside EU, please check locally (local store where your 
purchase was made) if and how guarantee applies.

et / ou au stockage de substances 
autres que les aliments. Une telle 
utilisation entraînera l'annulation de la 
garantie de l'appareil. Le fabricant ne 
sera pas tenu responsable des 
dommages et / ou blessures résultant 
d'une utilisation inappropriée de 
l'appareil.
• Pour éviter la contamination des 
aliments, respectez les instructions 
suivantes : 
– n’ouvrez pas lz couvercle pendant 
de longues durées ;
– nettoyez régulièrement les surfaces 
pouvant être en contact avec les 
aliments et les systèmes d’évacuation 
accessibles ; 
• AVERTISSEMENT : Veillez à ce que 
les orifices de ventilation, situés dans 
l'enceinte de l'appareil ou dans la 
structure intégrée, ne soient pas 
obstrués. 
• AVERTISSEMENT : N’utilisez aucun 
dispositif mécanique ou autre moyen 
pour accélérer le processus de 
dégivrage, hormis ceux 
recommandés par le fabricant. 
• AVERTISSEMENT : 
N'endommagez pas le circuit de 
réfrigération. 
• AVERTISSEMENT : N'utilisez pas 
d'appareils électriques à l'intérieur 
des compartiments de conservation 
des aliments de l'appareil, sauf s'ils 
sont du type recommandé par le 
fabricant. 
• Ne pulvérisez pas d'eau ni de 
vapeur pour nettoyer l'appareil. 
• Nettoyez l'appareil avec un chiffon 
doux humide. Utilisez uniquement 
des détergents neutres. N'utilisez pas 
de produits abrasifs, de tampons à 
récurer, de solvants ni d'objets 
métalliques. 
• Si l’appareil est vide pendant une 

longue durée, éteignez-le, 
dégivrez-le, nettoyez-le, séchez-le et 
laissez le couvercle ouvert pour 
empêcher le développement de 
moisissure dans l’appareil. 
• Ne conservez pas de substances 
explosives dans cet appareil, telles 
que des aérosols contenant un gaz 
propulseur inflammable.
• Si le câble d'alimentation est 
endommagé, il doit être remplacé par 
le fabricant, son service après-vente 
agréé ou des personnes aux 
qualifications similaires afin d'éviter 
tout danger.
4. Ne touchez jamais ni ne manœuvrez 
l’appareil pieds nus ou avec les mains 
ou les pieds mouillés.
5. . Nous déconseillons d’utiliser des 
rallonges ou des prises multiples. Si le 
congélateur est installé entre des 
meubles, veillez par soucis de sécurité 
à ce que le cordon d’alimentation ne 
soit ni plié ni comprimé.
6. Ne tirez jamais sur le cordon ou le 
congélateur pour débrancher la prise 
du courant : c’est extrêmement 
dangereux.
7. Ne touchez pas aux parties internes 
refroidissant, surtout si vous avez les 
mains mouillées, pour éviter toute 
brûlure ou blessure.
8. Ne procédez à aucune opération 
de nettoyage ou d’entretien sans 
avoir auparavant débranché 
l’appareil.
9. Avant d’envoyer votre ancien 
congélateur à la déchetterie, rendez sa 
serrure inutilisable. Vous éviterez ainsi 
que des enfants en jouant, ne restent 
enfermés à l’intérieur. De plus, si 
l’appareil est neuf et muni d’une serrure, 
veillez à ranger la clef hors d’atteinte 
des enfants.
10. En cas de panne, consultez le 

ATTENTION
Lire attentivement les avertissements 
contenus dans ce livret car ils 
fournissent des indications importantes 
pour la sécurité de l’installation, de 
l’utilisation et de l’entretien.
Le fabricant ne pourra être tenu pour 
responsable des blessures et dégâts 
résultant d'une mauvaise installation 
ou utilisation. Conservez toujours 
les instructions dans un lieu sûr et 
accessible pour vous y référer 
ultérieurement.
Votre appareil est construit aux 
normes de sûreté électrique 
(2014/35/UE).
Il répond également aux normes 
(2014/30/UE) sur la prévention et 
l’élimination de l’interférence par radio.
-  Conservez ce manuel pour toute 
référence ultérieure. 
- Le Fabricant se réserve le droit de 
changer les caractéristiques des 
modèles sans avis préalable.
- Certains modèles peuvent ne pas 
disposer de la totalité des accessoires 
signalés. 

Mise en Garde: Cet appareil doit 
être relié à la terre.
1. Cet appareil ne doit pas être installé 
à l’extérieur, même à l’abri d’un 
appentis, il est extrêmement 
dangereux de le laisser exposé à la 
pluie et aux orages.
2. Sécurité des enfants et des 
personnes vulnérables. 
• Cet appareil peut être utilisé par des 
enfants âgés d'au moins 8 ans et par 

des personnes ayant des capacités 
physiques, sensorielles ou mentales 
réduites ou dénuées d’expérience ou 
de connaissance, s'ils sont 
correctement surveillés ou si des 
instructions relatives à l'utilisation de 
l'appareil en toute sécurité leur ont été 
données et s’ils comprennent les 
risques encourus. 
• Les enfants entre 3 et 8 ans et les 
personnes ayant un handicap très 
important et complexe doivent être 
tenus à l'écart de l'appareil, à moins 
d'être surveillés en permanence. 
• Les enfants de moins de 3 ans 
doivent être tenus à l'écart de 
l'appareil, à moins d'être surveillés en 
permanence. • Ne laissez pas les 
enfants jouer avec l'appareil. 
• Le nettoyage et l'entretien ne doivent 
pas être effectués par des enfants 
sans surveillance. 
• Ne laissez pas les emballages à la 
portée des enfants et jetez-les 
convenablement.
3. Sécurité générale 
• Cet appareil est conçu pour un 
usage domestique et des applications 
équivalentes, notamment :
 – bâtiments de ferme, cuisines 
réservées aux employés dans les 
magasins, bureaux et autres lieux de 
travail;
 – l'utilisation par les clients des 
hôtels, motels, des environnements 
du type chambres d’hôtes et autres 
environnements à caractère résidentiel.
Cet appareil ne convient que pour 
refroidir / conserver les aliments. Il ne 
convient pas à un usage commercial 

chapitre « Dépannage » pour vérifier si 
vous pouvez vous même résoudre le 
problème. Ne tentez pas de réparer la 
panne en essayant d’accéder aux parties 
internes.
11. Si le câble d’alimentation est 
endommagé, il doit être remplacé par 
le fabricant, son service après-vente ou 
des personnes de qualification similaire 
afin d’éviter un danger.
12. Avertissement: Ne pas utiliser 
d’appareils électriques à l’intérieur 
du compartiment de conservation 
des aliments s’ils n’appartiennent 
pas aux catégories recommandées 
par le fabricant.
13.Avertissement: Ne pas utiliser de 
dispositifs mécaniques ou autres 
moyens pour accélérer le 
processus de dégivrage autres que 
ceux recommandés par le fabricant.
14. Ne pas stocker dans cet appareil 
des substances explosives telles que 
des aérosols contenant des gaz 
propulseurs inflammables.

Risque d'incendie, matériaux 
inflammables.

15. Avertissement: Gardez les 
ouvertures de ventilation, dans 
l'enceinte de l'appareil, propres et 
libres de toute obstruction.
16. L'appareil ne doit pas être nettoyé 
à la vapeur.
17. Ne touchez jamais le cordon 
d'alimentation / la fiche avec les 
mains mouillées. Cela peut provoquer 
un court-circuit ou un choc électrique.

Élimination de votre ancien 
appareil. 

Le symbole sur le produit ou sur son 
emballage indique que ce produit ne 
doit pas être traité comme un déchet 
ménager normal.
Avant d’envoyer votre appareil hors 

d’usage à la déchetterie, veillez à le 
rendre sûr car sa mousse isolante 
contient du gaz cyclopentane et son 
circuit réfrigérant peut contenir du gaz 
R600a (isobutane), il est nécessaire 
de favoriser son élimination 
conformément à la législation en vigueur.
Votre ancien appareil doit être remis 
au centre de collecte agréé pour le 
recyclage des équipements 
électriques et électroniques. En vous 
assurant que ce produit est éliminé 
correctement, vous contribuerez à 
éviter les conséquences négatives 
potentielles pour l'environnement et la 
santé humaine, qui pourraient 
autrement être causées par une 
manipulation inappropriée des 
déchets de ce produit.
Pour cette opération, adressez-vous 
à votre revendeur ou au Service local 
prévu à cet effet.

Avertissement:
N’endommagez pas le circuit 
de réfrigération.

Avertissement:  Avant de jeter 
votre appareil, démontez le

couvercle et retirez le joint u couvercle 
et des étagères; placez le couvercle 
et les étagères dans un endroit 
approprié, de manière à éviter de 
piéger un enfant.

Si votre appareil est équipé 
d'une serrure, gardez la clé hors

de portée et non à proximité de 
l'appareil pour éviter que des enfants 
ne soient piégés. Lors de la mise au 
rebut d'un vieux réfrigérateur 
(congélateur), cassez les anciens 
verrous ou loquets par mesure de 
sécurité.
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You can solve many problems yourself by consulting the information 
on “Troubleshooting”. If this is not the case and you are unable to 
rectify faults on the appliance yourself or if your appliance needs to 
be repaired, contact Customer Service.
For safety reasons repairs to the appliance should only be carried 
out by trained specialist staff. The warranty claim becomes void if 
repairs or interventions have been carried out by persons not 
authorized by us for that purpose or if our appliances have been 
fitted with spare, supplementary or accessory parts that were non 
genuine parts and then resulted in a defect.
Function-relevant genuine spare parts according to the 
corresponding Eco-design Order can be obtained from Customer 
Service for a period of no less than 7 years, from the date on which 
your appliance was placed on the market within the European 
Eco-nomic Area. To request them simply contact Customer Service 

indicating the desired part and providing the reference and serial 
number of the appliance found on the data label located on the back 
side of the appliance or the inner side of the door.
Some spare parts are reserved for assembly by accredited 
professionals and cannot be sold to third parties. 

WARRANTY*
The minimum duration of the warranty (manufacturer's warranty for 
private consumers) in the European Economic Area is 2 years 
according to the terms of warranty applicable locally.

Professional repairers can request accreditation contacting the 
manufacturer or dealer, consulting the data indicated on the data 
label located on the back side of the appliance or the inner side of 
the door. After registration and proof of credentials, all relevant 

technical documentation will be provided. There may be a cost 
associated with this process.

The warranty will not apply in case of:
- Any type of malfunction or damage, when there is manipulation or 
alteration of the data on the data label or if there is intervention by 
unauthorized technical personnel or those who do not belong to the 
official technical service of the brand.
- Show oxidation or corrosion damage on metal surfaces or paints, 
resulting from the use of chemicals or improper use.
- Normal wear and tear.
- Incorrect use, like overloading of the appliance, use of non-ap-
proved accessories, false placement or storage, improper connec-
tion or installation.
- Use of force, damage caused by external influences.

- Damage caused by non-observance of the user manual or wrong 
treatment or operation, connection to an unsuitable mains supply or 
non-compliance with the installation instructions .
- Partially or completely dismantled appliances.
Detailed information about the warranty period and terms of warran-
ty in your country are available from Customer Service or your 
dealer.

* Only applies to countries in the European Economic Area. For 
countries outside EU, please check locally (local store where your 
purchase was made) if and how guarantee applies.

et / ou au stockage de substances 
autres que les aliments. Une telle 
utilisation entraînera l'annulation de la 
garantie de l'appareil. Le fabricant ne 
sera pas tenu responsable des 
dommages et / ou blessures résultant 
d'une utilisation inappropriée de 
l'appareil.
• Pour éviter la contamination des 
aliments, respectez les instructions 
suivantes : 
– n’ouvrez pas lz couvercle pendant 
de longues durées ;
– nettoyez régulièrement les surfaces 
pouvant être en contact avec les 
aliments et les systèmes d’évacuation 
accessibles ; 
• AVERTISSEMENT : Veillez à ce que 
les orifices de ventilation, situés dans 
l'enceinte de l'appareil ou dans la 
structure intégrée, ne soient pas 
obstrués. 
• AVERTISSEMENT : N’utilisez aucun 
dispositif mécanique ou autre moyen 
pour accélérer le processus de 
dégivrage, hormis ceux 
recommandés par le fabricant. 
• AVERTISSEMENT : 
N'endommagez pas le circuit de 
réfrigération. 
• AVERTISSEMENT : N'utilisez pas 
d'appareils électriques à l'intérieur 
des compartiments de conservation 
des aliments de l'appareil, sauf s'ils 
sont du type recommandé par le 
fabricant. 
• Ne pulvérisez pas d'eau ni de 
vapeur pour nettoyer l'appareil. 
• Nettoyez l'appareil avec un chiffon 
doux humide. Utilisez uniquement 
des détergents neutres. N'utilisez pas 
de produits abrasifs, de tampons à 
récurer, de solvants ni d'objets 
métalliques. 
• Si l’appareil est vide pendant une 

longue durée, éteignez-le, 
dégivrez-le, nettoyez-le, séchez-le et 
laissez le couvercle ouvert pour 
empêcher le développement de 
moisissure dans l’appareil. 
• Ne conservez pas de substances 
explosives dans cet appareil, telles 
que des aérosols contenant un gaz 
propulseur inflammable.
• Si le câble d'alimentation est 
endommagé, il doit être remplacé par 
le fabricant, son service après-vente 
agréé ou des personnes aux 
qualifications similaires afin d'éviter 
tout danger.
4. Ne touchez jamais ni ne manœuvrez 
l’appareil pieds nus ou avec les mains 
ou les pieds mouillés.
5. . Nous déconseillons d’utiliser des 
rallonges ou des prises multiples. Si le 
congélateur est installé entre des 
meubles, veillez par soucis de sécurité 
à ce que le cordon d’alimentation ne 
soit ni plié ni comprimé.
6. Ne tirez jamais sur le cordon ou le 
congélateur pour débrancher la prise 
du courant : c’est extrêmement 
dangereux.
7. Ne touchez pas aux parties internes 
refroidissant, surtout si vous avez les 
mains mouillées, pour éviter toute 
brûlure ou blessure.
8. Ne procédez à aucune opération 
de nettoyage ou d’entretien sans 
avoir auparavant débranché 
l’appareil.
9. Avant d’envoyer votre ancien 
congélateur à la déchetterie, rendez sa 
serrure inutilisable. Vous éviterez ainsi 
que des enfants en jouant, ne restent 
enfermés à l’intérieur. De plus, si 
l’appareil est neuf et muni d’une serrure, 
veillez à ranger la clef hors d’atteinte 
des enfants.
10. En cas de panne, consultez le 
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ATTENTION
Lire attentivement les avertissements 
contenus dans ce livret car ils 
fournissent des indications importantes 
pour la sécurité de l’installation, de 
l’utilisation et de l’entretien.
Le fabricant ne pourra être tenu pour 
responsable des blessures et dégâts 
résultant d'une mauvaise installation 
ou utilisation. Conservez toujours 
les instructions dans un lieu sûr et 
accessible pour vous y référer 
ultérieurement.
Votre appareil est construit aux 
normes de sûreté électrique 
(2014/35/UE).
Il répond également aux normes 
(2014/30/UE) sur la prévention et 
l’élimination de l’interférence par radio.
-  Conservez ce manuel pour toute 
référence ultérieure. 
- Le Fabricant se réserve le droit de 
changer les caractéristiques des 
modèles sans avis préalable.
- Certains modèles peuvent ne pas 
disposer de la totalité des accessoires 
signalés. 

Mise en Garde: Cet appareil doit 
être relié à la terre.
1. Cet appareil ne doit pas être installé 
à l’extérieur, même à l’abri d’un 
appentis, il est extrêmement 
dangereux de le laisser exposé à la 
pluie et aux orages.
2. Sécurité des enfants et des 
personnes vulnérables. 
• Cet appareil peut être utilisé par des 
enfants âgés d'au moins 8 ans et par 

des personnes ayant des capacités 
physiques, sensorielles ou mentales 
réduites ou dénuées d’expérience ou 
de connaissance, s'ils sont 
correctement surveillés ou si des 
instructions relatives à l'utilisation de 
l'appareil en toute sécurité leur ont été 
données et s’ils comprennent les 
risques encourus. 
• Les enfants entre 3 et 8 ans et les 
personnes ayant un handicap très 
important et complexe doivent être 
tenus à l'écart de l'appareil, à moins 
d'être surveillés en permanence. 
• Les enfants de moins de 3 ans 
doivent être tenus à l'écart de 
l'appareil, à moins d'être surveillés en 
permanence. • Ne laissez pas les 
enfants jouer avec l'appareil. 
• Le nettoyage et l'entretien ne doivent 
pas être effectués par des enfants 
sans surveillance. 
• Ne laissez pas les emballages à la 
portée des enfants et jetez-les 
convenablement.
3. Sécurité générale 
• Cet appareil est conçu pour un 
usage domestique et des applications 
équivalentes, notamment :
 – bâtiments de ferme, cuisines 
réservées aux employés dans les 
magasins, bureaux et autres lieux de 
travail;
 – l'utilisation par les clients des 
hôtels, motels, des environnements 
du type chambres d’hôtes et autres 
environnements à caractère résidentiel.
Cet appareil ne convient que pour 
refroidir / conserver les aliments. Il ne 
convient pas à un usage commercial 

chapitre « Dépannage » pour vérifier si 
vous pouvez vous même résoudre le 
problème. Ne tentez pas de réparer la 
panne en essayant d’accéder aux parties 
internes.
11. Si le câble d’alimentation est 
endommagé, il doit être remplacé par 
le fabricant, son service après-vente ou 
des personnes de qualification similaire 
afin d’éviter un danger.
12. Avertissement: Ne pas utiliser 
d’appareils électriques à l’intérieur 
du compartiment de conservation 
des aliments s’ils n’appartiennent 
pas aux catégories recommandées 
par le fabricant.
13.Avertissement: Ne pas utiliser de 
dispositifs mécaniques ou autres 
moyens pour accélérer le 
processus de dégivrage autres que 
ceux recommandés par le fabricant.
14. Ne pas stocker dans cet appareil 
des substances explosives telles que 
des aérosols contenant des gaz 
propulseurs inflammables.

Risque d'incendie, matériaux 
inflammables.

15. Avertissement: Gardez les 
ouvertures de ventilation, dans 
l'enceinte de l'appareil, propres et 
libres de toute obstruction.
16. L'appareil ne doit pas être nettoyé 
à la vapeur.
17. Ne touchez jamais le cordon 
d'alimentation / la fiche avec les 
mains mouillées. Cela peut provoquer 
un court-circuit ou un choc électrique.

Élimination de votre ancien 
appareil. 

Le symbole sur le produit ou sur son 
emballage indique que ce produit ne 
doit pas être traité comme un déchet 
ménager normal.
Avant d’envoyer votre appareil hors 

d’usage à la déchetterie, veillez à le 
rendre sûr car sa mousse isolante 
contient du gaz cyclopentane et son 
circuit réfrigérant peut contenir du gaz 
R600a (isobutane), il est nécessaire 
de favoriser son élimination 
conformément à la législation en vigueur.
Votre ancien appareil doit être remis 
au centre de collecte agréé pour le 
recyclage des équipements 
électriques et électroniques. En vous 
assurant que ce produit est éliminé 
correctement, vous contribuerez à 
éviter les conséquences négatives 
potentielles pour l'environnement et la 
santé humaine, qui pourraient 
autrement être causées par une 
manipulation inappropriée des 
déchets de ce produit.
Pour cette opération, adressez-vous 
à votre revendeur ou au Service local 
prévu à cet effet.

Avertissement:
N’endommagez pas le circuit 
de réfrigération.

Avertissement:  Avant de jeter 
votre appareil, démontez le

couvercle et retirez le joint u couvercle 
et des étagères; placez le couvercle 
et les étagères dans un endroit 
approprié, de manière à éviter de 
piéger un enfant.

Si votre appareil est équipé 
d'une serrure, gardez la clé hors

de portée et non à proximité de 
l'appareil pour éviter que des enfants 
ne soient piégés. Lors de la mise au 
rebut d'un vieux réfrigérateur 
(congélateur), cassez les anciens 
verrous ou loquets par mesure de 
sécurité.
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You can solve many problems yourself by consulting the information 
on “Troubleshooting”. If this is not the case and you are unable to 
rectify faults on the appliance yourself or if your appliance needs to 
be repaired, contact Customer Service.
For safety reasons repairs to the appliance should only be carried 
out by trained specialist staff. The warranty claim becomes void if 
repairs or interventions have been carried out by persons not 
authorized by us for that purpose or if our appliances have been 
fitted with spare, supplementary or accessory parts that were non 
genuine parts and then resulted in a defect.
Function-relevant genuine spare parts according to the 
corresponding Eco-design Order can be obtained from Customer 
Service for a period of no less than 7 years, from the date on which 
your appliance was placed on the market within the European 
Eco-nomic Area. To request them simply contact Customer Service 

indicating the desired part and providing the reference and serial 
number of the appliance found on the data label located on the back 
side of the appliance or the inner side of the door.
Some spare parts are reserved for assembly by accredited 
professionals and cannot be sold to third parties. 

WARRANTY*
The minimum duration of the warranty (manufacturer's warranty for 
private consumers) in the European Economic Area is 2 years 
according to the terms of warranty applicable locally.

Professional repairers can request accreditation contacting the 
manufacturer or dealer, consulting the data indicated on the data 
label located on the back side of the appliance or the inner side of 
the door. After registration and proof of credentials, all relevant 

technical documentation will be provided. There may be a cost 
associated with this process.

The warranty will not apply in case of:
- Any type of malfunction or damage, when there is manipulation or 
alteration of the data on the data label or if there is intervention by 
unauthorized technical personnel or those who do not belong to the 
official technical service of the brand.
- Show oxidation or corrosion damage on metal surfaces or paints, 
resulting from the use of chemicals or improper use.
- Normal wear and tear.
- Incorrect use, like overloading of the appliance, use of non-ap-
proved accessories, false placement or storage, improper connec-
tion or installation.
- Use of force, damage caused by external influences.

- Damage caused by non-observance of the user manual or wrong 
treatment or operation, connection to an unsuitable mains supply or 
non-compliance with the installation instructions .
- Partially or completely dismantled appliances.
Detailed information about the warranty period and terms of warran-
ty in your country are available from Customer Service or your 
dealer.

* Only applies to countries in the European Economic Area. For 
countries outside EU, please check locally (local store where your 
purchase was made) if and how guarantee applies.

et / ou au stockage de substances 
autres que les aliments. Une telle 
utilisation entraînera l'annulation de la 
garantie de l'appareil. Le fabricant ne 
sera pas tenu responsable des 
dommages et / ou blessures résultant 
d'une utilisation inappropriée de 
l'appareil.
• Pour éviter la contamination des 
aliments, respectez les instructions 
suivantes : 
– n’ouvrez pas lz couvercle pendant 
de longues durées ;
– nettoyez régulièrement les surfaces 
pouvant être en contact avec les 
aliments et les systèmes d’évacuation 
accessibles ; 
• AVERTISSEMENT : Veillez à ce que 
les orifices de ventilation, situés dans 
l'enceinte de l'appareil ou dans la 
structure intégrée, ne soient pas 
obstrués. 
• AVERTISSEMENT : N’utilisez aucun 
dispositif mécanique ou autre moyen 
pour accélérer le processus de 
dégivrage, hormis ceux 
recommandés par le fabricant. 
• AVERTISSEMENT : 
N'endommagez pas le circuit de 
réfrigération. 
• AVERTISSEMENT : N'utilisez pas 
d'appareils électriques à l'intérieur 
des compartiments de conservation 
des aliments de l'appareil, sauf s'ils 
sont du type recommandé par le 
fabricant. 
• Ne pulvérisez pas d'eau ni de 
vapeur pour nettoyer l'appareil. 
• Nettoyez l'appareil avec un chiffon 
doux humide. Utilisez uniquement 
des détergents neutres. N'utilisez pas 
de produits abrasifs, de tampons à 
récurer, de solvants ni d'objets 
métalliques. 
• Si l’appareil est vide pendant une 

longue durée, éteignez-le, 
dégivrez-le, nettoyez-le, séchez-le et 
laissez le couvercle ouvert pour 
empêcher le développement de 
moisissure dans l’appareil. 
• Ne conservez pas de substances 
explosives dans cet appareil, telles 
que des aérosols contenant un gaz 
propulseur inflammable.
• Si le câble d'alimentation est 
endommagé, il doit être remplacé par 
le fabricant, son service après-vente 
agréé ou des personnes aux 
qualifications similaires afin d'éviter 
tout danger.
4. Ne touchez jamais ni ne manœuvrez 
l’appareil pieds nus ou avec les mains 
ou les pieds mouillés.
5. . Nous déconseillons d’utiliser des 
rallonges ou des prises multiples. Si le 
congélateur est installé entre des 
meubles, veillez par soucis de sécurité 
à ce que le cordon d’alimentation ne 
soit ni plié ni comprimé.
6. Ne tirez jamais sur le cordon ou le 
congélateur pour débrancher la prise 
du courant : c’est extrêmement 
dangereux.
7. Ne touchez pas aux parties internes 
refroidissant, surtout si vous avez les 
mains mouillées, pour éviter toute 
brûlure ou blessure.
8. Ne procédez à aucune opération 
de nettoyage ou d’entretien sans 
avoir auparavant débranché 
l’appareil.
9. Avant d’envoyer votre ancien 
congélateur à la déchetterie, rendez sa 
serrure inutilisable. Vous éviterez ainsi 
que des enfants en jouant, ne restent 
enfermés à l’intérieur. De plus, si 
l’appareil est neuf et muni d’une serrure, 
veillez à ranger la clef hors d’atteinte 
des enfants.
10. En cas de panne, consultez le 

ATTENTION
Lire attentivement les avertissements 
contenus dans ce livret car ils 
fournissent des indications importantes 
pour la sécurité de l’installation, de 
l’utilisation et de l’entretien.
Le fabricant ne pourra être tenu pour 
responsable des blessures et dégâts 
résultant d'une mauvaise installation 
ou utilisation. Conservez toujours 
les instructions dans un lieu sûr et 
accessible pour vous y référer 
ultérieurement.
Votre appareil est construit aux 
normes de sûreté électrique 
(2014/35/UE).
Il répond également aux normes 
(2014/30/UE) sur la prévention et 
l’élimination de l’interférence par radio.
-  Conservez ce manuel pour toute 
référence ultérieure. 
- Le Fabricant se réserve le droit de 
changer les caractéristiques des 
modèles sans avis préalable.
- Certains modèles peuvent ne pas 
disposer de la totalité des accessoires 
signalés. 

Mise en Garde: Cet appareil doit 
être relié à la terre.
1. Cet appareil ne doit pas être installé 
à l’extérieur, même à l’abri d’un 
appentis, il est extrêmement 
dangereux de le laisser exposé à la 
pluie et aux orages.
2. Sécurité des enfants et des 
personnes vulnérables. 
• Cet appareil peut être utilisé par des 
enfants âgés d'au moins 8 ans et par 

des personnes ayant des capacités 
physiques, sensorielles ou mentales 
réduites ou dénuées d’expérience ou 
de connaissance, s'ils sont 
correctement surveillés ou si des 
instructions relatives à l'utilisation de 
l'appareil en toute sécurité leur ont été 
données et s’ils comprennent les 
risques encourus. 
• Les enfants entre 3 et 8 ans et les 
personnes ayant un handicap très 
important et complexe doivent être 
tenus à l'écart de l'appareil, à moins 
d'être surveillés en permanence. 
• Les enfants de moins de 3 ans 
doivent être tenus à l'écart de 
l'appareil, à moins d'être surveillés en 
permanence. • Ne laissez pas les 
enfants jouer avec l'appareil. 
• Le nettoyage et l'entretien ne doivent 
pas être effectués par des enfants 
sans surveillance. 
• Ne laissez pas les emballages à la 
portée des enfants et jetez-les 
convenablement.
3. Sécurité générale 
• Cet appareil est conçu pour un 
usage domestique et des applications 
équivalentes, notamment :
 – bâtiments de ferme, cuisines 
réservées aux employés dans les 
magasins, bureaux et autres lieux de 
travail;
 – l'utilisation par les clients des 
hôtels, motels, des environnements 
du type chambres d’hôtes et autres 
environnements à caractère résidentiel.
Cet appareil ne convient que pour 
refroidir / conserver les aliments. Il ne 
convient pas à un usage commercial 

chapitre « Dépannage » pour vérifier si 
vous pouvez vous même résoudre le 
problème. Ne tentez pas de réparer la 
panne en essayant d’accéder aux parties 
internes.
11. Si le câble d’alimentation est 
endommagé, il doit être remplacé par 
le fabricant, son service après-vente ou 
des personnes de qualification similaire 
afin d’éviter un danger.
12. Avertissement: Ne pas utiliser 
d’appareils électriques à l’intérieur 
du compartiment de conservation 
des aliments s’ils n’appartiennent 
pas aux catégories recommandées 
par le fabricant.
13.Avertissement: Ne pas utiliser de 
dispositifs mécaniques ou autres 
moyens pour accélérer le 
processus de dégivrage autres que 
ceux recommandés par le fabricant.
14. Ne pas stocker dans cet appareil 
des substances explosives telles que 
des aérosols contenant des gaz 
propulseurs inflammables.

Risque d'incendie, matériaux 
inflammables.

15. Avertissement: Gardez les 
ouvertures de ventilation, dans 
l'enceinte de l'appareil, propres et 
libres de toute obstruction.
16. L'appareil ne doit pas être nettoyé 
à la vapeur.
17. Ne touchez jamais le cordon 
d'alimentation / la fiche avec les 
mains mouillées. Cela peut provoquer 
un court-circuit ou un choc électrique.

Élimination de votre ancien 
appareil. 

Le symbole sur le produit ou sur son 
emballage indique que ce produit ne 
doit pas être traité comme un déchet 
ménager normal.
Avant d’envoyer votre appareil hors 

d’usage à la déchetterie, veillez à le 
rendre sûr car sa mousse isolante 
contient du gaz cyclopentane et son 
circuit réfrigérant peut contenir du gaz 
R600a (isobutane), il est nécessaire 
de favoriser son élimination 
conformément à la législation en vigueur.
Votre ancien appareil doit être remis 
au centre de collecte agréé pour le 
recyclage des équipements 
électriques et électroniques. En vous 
assurant que ce produit est éliminé 
correctement, vous contribuerez à 
éviter les conséquences négatives 
potentielles pour l'environnement et la 
santé humaine, qui pourraient 
autrement être causées par une 
manipulation inappropriée des 
déchets de ce produit.
Pour cette opération, adressez-vous 
à votre revendeur ou au Service local 
prévu à cet effet.

Avertissement:
N’endommagez pas le circuit 
de réfrigération.

Avertissement:  Avant de jeter 
votre appareil, démontez le

couvercle et retirez le joint u couvercle 
et des étagères; placez le couvercle 
et les étagères dans un endroit 
approprié, de manière à éviter de 
piéger un enfant.

Si votre appareil est équipé 
d'une serrure, gardez la clé hors

de portée et non à proximité de 
l'appareil pour éviter que des enfants 
ne soient piégés. Lors de la mise au 
rebut d'un vieux réfrigérateur 
(congélateur), cassez les anciens 
verrous ou loquets par mesure de 
sécurité.
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et / ou au stockage de substances 
autres que les aliments. Une telle 
utilisation entraînera l'annulation de la 
garantie de l'appareil. Le fabricant ne 
sera pas tenu responsable des 
dommages et / ou blessures résultant 
d'une utilisation inappropriée de 
l'appareil.
• Pour éviter la contamination des 
aliments, respectez les instructions 
suivantes : 
– n’ouvrez pas lz couvercle pendant 
de longues durées ;
– nettoyez régulièrement les surfaces 
pouvant être en contact avec les 
aliments et les systèmes d’évacuation 
accessibles ; 
• AVERTISSEMENT : Veillez à ce que 
les orifices de ventilation, situés dans 
l'enceinte de l'appareil ou dans la 
structure intégrée, ne soient pas 
obstrués. 
• AVERTISSEMENT : N’utilisez aucun 
dispositif mécanique ou autre moyen 
pour accélérer le processus de 
dégivrage, hormis ceux 
recommandés par le fabricant. 
• AVERTISSEMENT : 
N'endommagez pas le circuit de 
réfrigération. 
• AVERTISSEMENT : N'utilisez pas 
d'appareils électriques à l'intérieur 
des compartiments de conservation 
des aliments de l'appareil, sauf s'ils 
sont du type recommandé par le 
fabricant. 
• Ne pulvérisez pas d'eau ni de 
vapeur pour nettoyer l'appareil. 
• Nettoyez l'appareil avec un chiffon 
doux humide. Utilisez uniquement 
des détergents neutres. N'utilisez pas 
de produits abrasifs, de tampons à 
récurer, de solvants ni d'objets 
métalliques. 
• Si l’appareil est vide pendant une 

longue durée, éteignez-le, 
dégivrez-le, nettoyez-le, séchez-le et 
laissez le couvercle ouvert pour 
empêcher le développement de 
moisissure dans l’appareil. 
• Ne conservez pas de substances 
explosives dans cet appareil, telles 
que des aérosols contenant un gaz 
propulseur inflammable.
• Si le câble d'alimentation est 
endommagé, il doit être remplacé par 
le fabricant, son service après-vente 
agréé ou des personnes aux 
qualifications similaires afin d'éviter 
tout danger.
4. Ne touchez jamais ni ne manœuvrez 
l’appareil pieds nus ou avec les mains 
ou les pieds mouillés.
5. . Nous déconseillons d’utiliser des 
rallonges ou des prises multiples. Si le 
congélateur est installé entre des 
meubles, veillez par soucis de sécurité 
à ce que le cordon d’alimentation ne 
soit ni plié ni comprimé.
6. Ne tirez jamais sur le cordon ou le 
congélateur pour débrancher la prise 
du courant : c’est extrêmement 
dangereux.
7. Ne touchez pas aux parties internes 
refroidissant, surtout si vous avez les 
mains mouillées, pour éviter toute 
brûlure ou blessure.
8. Ne procédez à aucune opération 
de nettoyage ou d’entretien sans 
avoir auparavant débranché 
l’appareil.
9. Avant d’envoyer votre ancien 
congélateur à la déchetterie, rendez sa 
serrure inutilisable. Vous éviterez ainsi 
que des enfants en jouant, ne restent 
enfermés à l’intérieur. De plus, si 
l’appareil est neuf et muni d’une serrure, 
veillez à ranger la clef hors d’atteinte 
des enfants.
10. En cas de panne, consultez le 

ATTENTION
Lire attentivement les avertissements 
contenus dans ce livret car ils 
fournissent des indications importantes 
pour la sécurité de l’installation, de 
l’utilisation et de l’entretien.
Le fabricant ne pourra être tenu pour 
responsable des blessures et dégâts 
résultant d'une mauvaise installation 
ou utilisation. Conservez toujours 
les instructions dans un lieu sûr et 
accessible pour vous y référer 
ultérieurement.
Votre appareil est construit aux 
normes de sûreté électrique 
(2014/35/UE).
Il répond également aux normes 
(2014/30/UE) sur la prévention et 
l’élimination de l’interférence par radio.
-  Conservez ce manuel pour toute 
référence ultérieure. 
- Le Fabricant se réserve le droit de 
changer les caractéristiques des 
modèles sans avis préalable.
- Certains modèles peuvent ne pas 
disposer de la totalité des accessoires 
signalés. 

Mise en Garde: Cet appareil doit 
être relié à la terre.
1. Cet appareil ne doit pas être installé 
à l’extérieur, même à l’abri d’un 
appentis, il est extrêmement 
dangereux de le laisser exposé à la 
pluie et aux orages.
2. Sécurité des enfants et des 
personnes vulnérables. 
• Cet appareil peut être utilisé par des 
enfants âgés d'au moins 8 ans et par 

des personnes ayant des capacités 
physiques, sensorielles ou mentales 
réduites ou dénuées d’expérience ou 
de connaissance, s'ils sont 
correctement surveillés ou si des 
instructions relatives à l'utilisation de 
l'appareil en toute sécurité leur ont été 
données et s’ils comprennent les 
risques encourus. 
• Les enfants entre 3 et 8 ans et les 
personnes ayant un handicap très 
important et complexe doivent être 
tenus à l'écart de l'appareil, à moins 
d'être surveillés en permanence. 
• Les enfants de moins de 3 ans 
doivent être tenus à l'écart de 
l'appareil, à moins d'être surveillés en 
permanence. • Ne laissez pas les 
enfants jouer avec l'appareil. 
• Le nettoyage et l'entretien ne doivent 
pas être effectués par des enfants 
sans surveillance. 
• Ne laissez pas les emballages à la 
portée des enfants et jetez-les 
convenablement.
3. Sécurité générale 
• Cet appareil est conçu pour un 
usage domestique et des applications 
équivalentes, notamment :
 – bâtiments de ferme, cuisines 
réservées aux employés dans les 
magasins, bureaux et autres lieux de 
travail;
 – l'utilisation par les clients des 
hôtels, motels, des environnements 
du type chambres d’hôtes et autres 
environnements à caractère résidentiel.
Cet appareil ne convient que pour 
refroidir / conserver les aliments. Il ne 
convient pas à un usage commercial 

chapitre « Dépannage » pour vérifier si 
vous pouvez vous même résoudre le 
problème. Ne tentez pas de réparer la 
panne en essayant d’accéder aux parties 
internes.
11. Si le câble d’alimentation est 
endommagé, il doit être remplacé par 
le fabricant, son service après-vente ou 
des personnes de qualification similaire 
afin d’éviter un danger.
12. Avertissement: Ne pas utiliser 
d’appareils électriques à l’intérieur 
du compartiment de conservation 
des aliments s’ils n’appartiennent 
pas aux catégories recommandées 
par le fabricant.
13.Avertissement: Ne pas utiliser de 
dispositifs mécaniques ou autres 
moyens pour accélérer le 
processus de dégivrage autres que 
ceux recommandés par le fabricant.
14. Ne pas stocker dans cet appareil 
des substances explosives telles que 
des aérosols contenant des gaz 
propulseurs inflammables.

Risque d'incendie, matériaux 
inflammables.

15. Avertissement: Gardez les 
ouvertures de ventilation, dans 
l'enceinte de l'appareil, propres et 
libres de toute obstruction.
16. L'appareil ne doit pas être nettoyé 
à la vapeur.
17. Ne touchez jamais le cordon 
d'alimentation / la fiche avec les 
mains mouillées. Cela peut provoquer 
un court-circuit ou un choc électrique.

Élimination de votre ancien 
appareil. 

Le symbole sur le produit ou sur son 
emballage indique que ce produit ne 
doit pas être traité comme un déchet 
ménager normal.
Avant d’envoyer votre appareil hors 

d’usage à la déchetterie, veillez à le 
rendre sûr car sa mousse isolante 
contient du gaz cyclopentane et son 
circuit réfrigérant peut contenir du gaz 
R600a (isobutane), il est nécessaire 
de favoriser son élimination 
conformément à la législation en vigueur.
Votre ancien appareil doit être remis 
au centre de collecte agréé pour le 
recyclage des équipements 
électriques et électroniques. En vous 
assurant que ce produit est éliminé 
correctement, vous contribuerez à 
éviter les conséquences négatives 
potentielles pour l'environnement et la 
santé humaine, qui pourraient 
autrement être causées par une 
manipulation inappropriée des 
déchets de ce produit.
Pour cette opération, adressez-vous 
à votre revendeur ou au Service local 
prévu à cet effet.

Avertissement:
N’endommagez pas le circuit 
de réfrigération.

Avertissement:  Avant de jeter 
votre appareil, démontez le

couvercle et retirez le joint u couvercle 
et des étagères; placez le couvercle 
et les étagères dans un endroit 
approprié, de manière à éviter de 
piéger un enfant.

Si votre appareil est équipé 
d'une serrure, gardez la clé hors

de portée et non à proximité de 
l'appareil pour éviter que des enfants 
ne soient piégés. Lors de la mise au 
rebut d'un vieux réfrigérateur 
(congélateur), cassez les anciens 
verrous ou loquets par mesure de 
sécurité.

Le problème à l’origine d’un dysfonctionnement de votre appareil 
peut être mineur. Pour économiser du temps et de l’argent, 
procédez aux vérifications ci-dessous. Veillez à ce que l'eau n'entre 
pas en contact avec les connections électriques de la commande 
de température ou l'éclairage intérieur. Inspectez le joint de 
couvercle de temps en temps.
Votre congélateur ne fonctionne pas ou le voyant vert est éteint
Vérifiez:
• Qu’il est branché;
• Que l’interrupteur général de votre habitation n’est pas 
déconnecté;
• Que le thermostat n’est pas positionné sur “0”;
• Que la prise est adaptée. Pour ce faire, branchez un autre appareil 
en bon état de marche sur la même prise.

Votre congélateur ne fonctionne pas de façon optimale ou le voyant 
rouge reste allumé
Vérifiez:
• Que vous ne l’avez pas surchargé;
• Que  le  thermostat du  congélateur n’est pas positionné sur «1» 
(si c’est le cas, réglez le  thermostat  sur  une position adéquate);
• Que le couvercle est bien fermé;
• Que le condenseur arrière n’est pas couvert de poussière;
• Que l’espace laissé derrière et sur les côtés est suffisant
• Si il y a trop de givre à l’intérieur du congélateur

Le Moteur Fonctionne Constamment
Vérifiez si :
• Le couvercle  est fermé correctement et le joint est-il encore 

correct;
• Le couvercle est ouvert  trop souvent;
• Trop de givre à l’intérieur du congélateur
• Le thermostat est sur le bon  réglage
• La température extérieure est trop élevée.

Votre appareil est bruyant 
Vérifiez :
Le gaz de refroidissement qui circule dans le circuit de réfrigération 
peut parfois faire un petit bruit (glougloutement) même lorsque le 
compresseur ne fonctionne pas.
Ne vous inquiétez pas, cela est tout à fait normal. 
Si vous entendez un bruit différent, vérifiez:
• Que l’appareil est bien à l’horizontale;
• Que rien ne touche l’arrière;

• Que le contenu de l’appareil ne vibre pas;
Si, malgré tous ces contrôles, l’appareil ne fonctionne toujours pas 
et l’inconvénient persiste, faites appel au service après-vente le 
plus proche de chez vous, 
Communication: type de défaut, le modèle (Mod.) et le Numéro de 
Série de l’appareil (SN) situé sur la plaquette des caractéristiques 
située à l’arrière de l’appareil.

Ne jamais faire appel à des techniciens non agréés et refusez 
toujours des pièces de rechange qui ne sont pas d’origine.

Ne démontez pas l'appareil et n'essayez pas de le réparer 
vous-même. Les réparations effectuées par des personnes 
inexpérimentées peuvent entraîner des blessures ou de graves 
dysfonctionnements.



11
FR

et / ou au stockage de substances 
autres que les aliments. Une telle 
utilisation entraînera l'annulation de la 
garantie de l'appareil. Le fabricant ne 
sera pas tenu responsable des 
dommages et / ou blessures résultant 
d'une utilisation inappropriée de 
l'appareil.
• Pour éviter la contamination des 
aliments, respectez les instructions 
suivantes : 
– n’ouvrez pas lz couvercle pendant 
de longues durées ;
– nettoyez régulièrement les surfaces 
pouvant être en contact avec les 
aliments et les systèmes d’évacuation 
accessibles ; 
• AVERTISSEMENT : Veillez à ce que 
les orifices de ventilation, situés dans 
l'enceinte de l'appareil ou dans la 
structure intégrée, ne soient pas 
obstrués. 
• AVERTISSEMENT : N’utilisez aucun 
dispositif mécanique ou autre moyen 
pour accélérer le processus de 
dégivrage, hormis ceux 
recommandés par le fabricant. 
• AVERTISSEMENT : 
N'endommagez pas le circuit de 
réfrigération. 
• AVERTISSEMENT : N'utilisez pas 
d'appareils électriques à l'intérieur 
des compartiments de conservation 
des aliments de l'appareil, sauf s'ils 
sont du type recommandé par le 
fabricant. 
• Ne pulvérisez pas d'eau ni de 
vapeur pour nettoyer l'appareil. 
• Nettoyez l'appareil avec un chiffon 
doux humide. Utilisez uniquement 
des détergents neutres. N'utilisez pas 
de produits abrasifs, de tampons à 
récurer, de solvants ni d'objets 
métalliques. 
• Si l’appareil est vide pendant une 

longue durée, éteignez-le, 
dégivrez-le, nettoyez-le, séchez-le et 
laissez le couvercle ouvert pour 
empêcher le développement de 
moisissure dans l’appareil. 
• Ne conservez pas de substances 
explosives dans cet appareil, telles 
que des aérosols contenant un gaz 
propulseur inflammable.
• Si le câble d'alimentation est 
endommagé, il doit être remplacé par 
le fabricant, son service après-vente 
agréé ou des personnes aux 
qualifications similaires afin d'éviter 
tout danger.
4. Ne touchez jamais ni ne manœuvrez 
l’appareil pieds nus ou avec les mains 
ou les pieds mouillés.
5. . Nous déconseillons d’utiliser des 
rallonges ou des prises multiples. Si le 
congélateur est installé entre des 
meubles, veillez par soucis de sécurité 
à ce que le cordon d’alimentation ne 
soit ni plié ni comprimé.
6. Ne tirez jamais sur le cordon ou le 
congélateur pour débrancher la prise 
du courant : c’est extrêmement 
dangereux.
7. Ne touchez pas aux parties internes 
refroidissant, surtout si vous avez les 
mains mouillées, pour éviter toute 
brûlure ou blessure.
8. Ne procédez à aucune opération 
de nettoyage ou d’entretien sans 
avoir auparavant débranché 
l’appareil.
9. Avant d’envoyer votre ancien 
congélateur à la déchetterie, rendez sa 
serrure inutilisable. Vous éviterez ainsi 
que des enfants en jouant, ne restent 
enfermés à l’intérieur. De plus, si 
l’appareil est neuf et muni d’une serrure, 
veillez à ranger la clef hors d’atteinte 
des enfants.
10. En cas de panne, consultez le 

ATTENTION
Lire attentivement les avertissements 
contenus dans ce livret car ils 
fournissent des indications importantes 
pour la sécurité de l’installation, de 
l’utilisation et de l’entretien.
Le fabricant ne pourra être tenu pour 
responsable des blessures et dégâts 
résultant d'une mauvaise installation 
ou utilisation. Conservez toujours 
les instructions dans un lieu sûr et 
accessible pour vous y référer 
ultérieurement.
Votre appareil est construit aux 
normes de sûreté électrique 
(2014/35/UE).
Il répond également aux normes 
(2014/30/UE) sur la prévention et 
l’élimination de l’interférence par radio.
-  Conservez ce manuel pour toute 
référence ultérieure. 
- Le Fabricant se réserve le droit de 
changer les caractéristiques des 
modèles sans avis préalable.
- Certains modèles peuvent ne pas 
disposer de la totalité des accessoires 
signalés. 

Mise en Garde: Cet appareil doit 
être relié à la terre.
1. Cet appareil ne doit pas être installé 
à l’extérieur, même à l’abri d’un 
appentis, il est extrêmement 
dangereux de le laisser exposé à la 
pluie et aux orages.
2. Sécurité des enfants et des 
personnes vulnérables. 
• Cet appareil peut être utilisé par des 
enfants âgés d'au moins 8 ans et par 

des personnes ayant des capacités 
physiques, sensorielles ou mentales 
réduites ou dénuées d’expérience ou 
de connaissance, s'ils sont 
correctement surveillés ou si des 
instructions relatives à l'utilisation de 
l'appareil en toute sécurité leur ont été 
données et s’ils comprennent les 
risques encourus. 
• Les enfants entre 3 et 8 ans et les 
personnes ayant un handicap très 
important et complexe doivent être 
tenus à l'écart de l'appareil, à moins 
d'être surveillés en permanence. 
• Les enfants de moins de 3 ans 
doivent être tenus à l'écart de 
l'appareil, à moins d'être surveillés en 
permanence. • Ne laissez pas les 
enfants jouer avec l'appareil. 
• Le nettoyage et l'entretien ne doivent 
pas être effectués par des enfants 
sans surveillance. 
• Ne laissez pas les emballages à la 
portée des enfants et jetez-les 
convenablement.
3. Sécurité générale 
• Cet appareil est conçu pour un 
usage domestique et des applications 
équivalentes, notamment :
 – bâtiments de ferme, cuisines 
réservées aux employés dans les 
magasins, bureaux et autres lieux de 
travail;
 – l'utilisation par les clients des 
hôtels, motels, des environnements 
du type chambres d’hôtes et autres 
environnements à caractère résidentiel.
Cet appareil ne convient que pour 
refroidir / conserver les aliments. Il ne 
convient pas à un usage commercial 

chapitre « Dépannage » pour vérifier si 
vous pouvez vous même résoudre le 
problème. Ne tentez pas de réparer la 
panne en essayant d’accéder aux parties 
internes.
11. Si le câble d’alimentation est 
endommagé, il doit être remplacé par 
le fabricant, son service après-vente ou 
des personnes de qualification similaire 
afin d’éviter un danger.
12. Avertissement: Ne pas utiliser 
d’appareils électriques à l’intérieur 
du compartiment de conservation 
des aliments s’ils n’appartiennent 
pas aux catégories recommandées 
par le fabricant.
13.Avertissement: Ne pas utiliser de 
dispositifs mécaniques ou autres 
moyens pour accélérer le 
processus de dégivrage autres que 
ceux recommandés par le fabricant.
14. Ne pas stocker dans cet appareil 
des substances explosives telles que 
des aérosols contenant des gaz 
propulseurs inflammables.

Risque d'incendie, matériaux 
inflammables.

15. Avertissement: Gardez les 
ouvertures de ventilation, dans 
l'enceinte de l'appareil, propres et 
libres de toute obstruction.
16. L'appareil ne doit pas être nettoyé 
à la vapeur.
17. Ne touchez jamais le cordon 
d'alimentation / la fiche avec les 
mains mouillées. Cela peut provoquer 
un court-circuit ou un choc électrique.

Élimination de votre ancien 
appareil. 

Le symbole sur le produit ou sur son 
emballage indique que ce produit ne 
doit pas être traité comme un déchet 
ménager normal.
Avant d’envoyer votre appareil hors 

d’usage à la déchetterie, veillez à le 
rendre sûr car sa mousse isolante 
contient du gaz cyclopentane et son 
circuit réfrigérant peut contenir du gaz 
R600a (isobutane), il est nécessaire 
de favoriser son élimination 
conformément à la législation en vigueur.
Votre ancien appareil doit être remis 
au centre de collecte agréé pour le 
recyclage des équipements 
électriques et électroniques. En vous 
assurant que ce produit est éliminé 
correctement, vous contribuerez à 
éviter les conséquences négatives 
potentielles pour l'environnement et la 
santé humaine, qui pourraient 
autrement être causées par une 
manipulation inappropriée des 
déchets de ce produit.
Pour cette opération, adressez-vous 
à votre revendeur ou au Service local 
prévu à cet effet.

Avertissement:
N’endommagez pas le circuit 
de réfrigération.

Avertissement:  Avant de jeter 
votre appareil, démontez le

couvercle et retirez le joint u couvercle 
et des étagères; placez le couvercle 
et les étagères dans un endroit 
approprié, de manière à éviter de 
piéger un enfant.

Si votre appareil est équipé 
d'une serrure, gardez la clé hors

de portée et non à proximité de 
l'appareil pour éviter que des enfants 
ne soient piégés. Lors de la mise au 
rebut d'un vieux réfrigérateur 
(congélateur), cassez les anciens 
verrous ou loquets par mesure de 
sécurité.

Symbole Classe 
climatique

Température 
ambiante 
minimale

Température 
ambiante 
maximale

SN
N
ST
T

Tempérée élargie
Tempérée
Semi-tropicale
Tropicale

+10
+16
+16
+16

+32ºC
+32ºC
+38ºC
+43ºC

INSTALLATION DE L’APPAREILINSTALLATION DE L’APPAREIL
Pour garantir le bon fonctionnement de votre appareil tout en 
réduisant sa consommation d’électricité, il faut qu’il soit 
installé correctement.

L’aération
Le compresseur et le condenseur produisent de la chaleur et 
exigent par conséquent une bonne aération. Les pièces mal 
ventilées sont par conséquent déconseillées.
L’appareil doit donc être installé dans une pièce munie d’une 
ouverture (fenêtre ou porte-fenêtre) qui permette de renouveler l’air 
et qui ne soit pas trop humide.
Attention, lors de son installation, à ne pas boucher les grilles 
d’aération de l’appareil.
Pour une bonne aération de l’appareil, il faut prévoir une distance 
de 10 cm au moins entre les côtés de l’appareil et des meubles ou 
des murs latéraux.

Loin de toute source de chaleur
Evitez d’installer votre appareil dans un endroit exposé à la lumière 
directe du soleil ou près d’une cuisinière électrique ou autre.

Raccordement électrique et mise à terre
Vous ne devriez pas mettre en marche l’appareil immédiatement 
après le transport. Deux heures seront suffisantes pour que l’huile 
du compresseur revienne à son état normal.
Avant de procéder à tout raccordement électrique, contrôlez si le 
voltage indiqué sur la plaquette des caractéristiques correspond 
bien à celui de votre installation et contrôlez si la prise est dotée 
d’une mise à la terre conforme, comme prescrit par la loi 46/90 sur 
la sécurité des installations. S’il n’y a pas de mise à la terre, le 
Fabricant décline toute responsabilité. N’utilisez pas de prises 
multiples ni adaptateurs. Installez l’appareil de manière à ce que la 

prise à laquelle il est connecté soit parfaitement accessible.

Puissance électrique
La prise électrique doit être en mesure de supporter la charge 
maximum de puissance de l’appareil, indiquée sur la plaquette des 
caractéristiques placée à l’arrière du congélateur.

Cet appareil de réfrigération n'est pas conçu pour être utilisé 
comme appareil encastrable. Il doit être installé en respectant 
les conditions contenues dans le manuel d'instructions.
Pour éviter un risque dû à l'instabilité de l'appareil, celui-ci 
doit être fixé conformément aux instructions.

Recommandation important!
Votre  congélateur  ne  doit  pas  être  placé  dans une  pièce  
trop  froide  ou  trop  chaude.  Sinon,  il  ne  pourra  pas 
fonctionner  correctement. Les températures minimales et 
maximales de  la pièce où  doit être placé  votre appareil 
dépendent  de  la  classe  climatique  de  votre  congélateur.  
Veuillez vous  référer  à  la  classe  indiquée  sur  la  plaque 
signalétique collée à l’arrière de votre congélateur. 
Classe Climatique Température ambiante (°C).

L’APPAREIL L’APPAREIL 
A Manette de thermostat
La  température  intérieure  du  congélateur  est  réglée  
automatiquement  par  le thermostat du congélateur. Afin d’obtenir 
des températures plus basses, tournez la manette à partir de la 
position “1” vers la position «5» (sens des aiguilles d'une montre).
B Voyant vert: Lorsque l’appareil est branché, le voyant vert du 
panneau s’allume automatiquement (indique que le 
congélateur est branché). 
C Voyant rouge d’avertissement 
Lorsque le congélateur n’est pas assez froid, le voyant rouge 
s’allume. Réglez le thermostat sur la position 5 jusqu’à l’extinction 
du voyant rouge. Une fois que la température désirée est obtenue, 

replacez le thermostat sur une position d’origine. Vérifiez l’état des 
aliments congelés. Si les aliments sont décongelés, 
consommez-les le plus rapidement possible.
F Lumière intérieure  *
G Système pour l’écoulement de l'eau de dégivrage *
H Panier
I Grille de ventilation  *
J Roulettes * (depending on model)

* Non présent dans tous les modèles (Uniquement sur modèles 
CB2095 CB2755 CB3935 )

Avant de mettre l’appareil en marche, suivez les instructions 
d’installation (voir “Sécurité” et “Installation”). 
Une fois que l’appareil est branché, assurez-vous que les voyant 
ROUGE et VERT s’allument. Puis tournez la manette de réglage du 
thermostat du congélateur sur la position 5 jusqu’à l’extinction du 
voyant rouge.
(Remarque : pour une température interne optimale et pour 
économiser de l’énergie , la manette de réglage du thermostat du 
congélateur doit être réglée sur les positions 2 à 4).
• Lorsque vous allumez l’appareil pour la première fois, laissez-le 
fonctionner pendant 24 heures en continu jusqu’à obtenir la 
température interne adéquate.
• Pendant ce temps, n’ouvrez pas le couvercle trop souvent.

• Si l’appareil est éteint ou débranché, vous devez attendre au 
moins 5 minutes avant de le redémarrer  ou de le rebrancher de 
manière à ne pas endommager le compresseur.

Après avoir fermé le couvercle de l'appareil, vous ne pourrez 
pas l’ouvrir tout de suite. Attendez deux à trois minutes pour 
que la pression se stabilise et qu'il soit facile à ouvrir à 
nouveau.

Certains modèles peuvent ne pas avoir toutes les fonctions 
décrites.
Les instructions présentées sur le couvercle intérieur / la durée 
de conservation (mois) ne s'appliquent que pour ≤ -18 ° C / 

aliments surgelés et à une température de conservation trois 
étoiles.
• Les compartiments pour aliments surgelés à deux étoiles 
conviennent pour la conservation des aliments pré congelés, la 
conservation ou la fabrication de glaces et la fabrication de glaçons.
• Les compartiments à une, deux et trois étoiles ne conviennent 
PAS pour la congélation d'aliments frais.

Le problème à l’origine d’un dysfonctionnement de votre appareil 
peut être mineur. Pour économiser du temps et de l’argent, 
procédez aux vérifications ci-dessous. Veillez à ce que l'eau n'entre 
pas en contact avec les connections électriques de la commande 
de température ou l'éclairage intérieur. Inspectez le joint de 
couvercle de temps en temps.
Votre congélateur ne fonctionne pas ou le voyant vert est éteint
Vérifiez:
• Qu’il est branché;
• Que l’interrupteur général de votre habitation n’est pas 
déconnecté;
• Que le thermostat n’est pas positionné sur “0”;
• Que la prise est adaptée. Pour ce faire, branchez un autre appareil 
en bon état de marche sur la même prise.

Votre congélateur ne fonctionne pas de façon optimale ou le voyant 
rouge reste allumé
Vérifiez:
• Que vous ne l’avez pas surchargé;
• Que  le  thermostat du  congélateur n’est pas positionné sur «1» 
(si c’est le cas, réglez le  thermostat  sur  une position adéquate);
• Que le couvercle est bien fermé;
• Que le condenseur arrière n’est pas couvert de poussière;
• Que l’espace laissé derrière et sur les côtés est suffisant
• Si il y a trop de givre à l’intérieur du congélateur

Le Moteur Fonctionne Constamment
Vérifiez si :
• Le couvercle  est fermé correctement et le joint est-il encore 

correct;
• Le couvercle est ouvert  trop souvent;
• Trop de givre à l’intérieur du congélateur
• Le thermostat est sur le bon  réglage
• La température extérieure est trop élevée.

Votre appareil est bruyant 
Vérifiez :
Le gaz de refroidissement qui circule dans le circuit de réfrigération 
peut parfois faire un petit bruit (glougloutement) même lorsque le 
compresseur ne fonctionne pas.
Ne vous inquiétez pas, cela est tout à fait normal. 
Si vous entendez un bruit différent, vérifiez:
• Que l’appareil est bien à l’horizontale;
• Que rien ne touche l’arrière;

• Que le contenu de l’appareil ne vibre pas;
Si, malgré tous ces contrôles, l’appareil ne fonctionne toujours pas 
et l’inconvénient persiste, faites appel au service après-vente le 
plus proche de chez vous, 
Communication: type de défaut, le modèle (Mod.) et le Numéro de 
Série de l’appareil (SN) situé sur la plaquette des caractéristiques 
située à l’arrière de l’appareil.

Ne jamais faire appel à des techniciens non agréés et refusez 
toujours des pièces de rechange qui ne sont pas d’origine.

Ne démontez pas l'appareil et n'essayez pas de le réparer 
vous-même. Les réparations effectuées par des personnes 
inexpérimentées peuvent entraîner des blessures ou de graves 
dysfonctionnements.

MISE EN SERVICE DU CONGÉLATEUR MISE EN SERVICE DU CONGÉLATEUR 
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et / ou au stockage de substances 
autres que les aliments. Une telle 
utilisation entraînera l'annulation de la 
garantie de l'appareil. Le fabricant ne 
sera pas tenu responsable des 
dommages et / ou blessures résultant 
d'une utilisation inappropriée de 
l'appareil.
• Pour éviter la contamination des 
aliments, respectez les instructions 
suivantes : 
– n’ouvrez pas lz couvercle pendant 
de longues durées ;
– nettoyez régulièrement les surfaces 
pouvant être en contact avec les 
aliments et les systèmes d’évacuation 
accessibles ; 
• AVERTISSEMENT : Veillez à ce que 
les orifices de ventilation, situés dans 
l'enceinte de l'appareil ou dans la 
structure intégrée, ne soient pas 
obstrués. 
• AVERTISSEMENT : N’utilisez aucun 
dispositif mécanique ou autre moyen 
pour accélérer le processus de 
dégivrage, hormis ceux 
recommandés par le fabricant. 
• AVERTISSEMENT : 
N'endommagez pas le circuit de 
réfrigération. 
• AVERTISSEMENT : N'utilisez pas 
d'appareils électriques à l'intérieur 
des compartiments de conservation 
des aliments de l'appareil, sauf s'ils 
sont du type recommandé par le 
fabricant. 
• Ne pulvérisez pas d'eau ni de 
vapeur pour nettoyer l'appareil. 
• Nettoyez l'appareil avec un chiffon 
doux humide. Utilisez uniquement 
des détergents neutres. N'utilisez pas 
de produits abrasifs, de tampons à 
récurer, de solvants ni d'objets 
métalliques. 
• Si l’appareil est vide pendant une 

longue durée, éteignez-le, 
dégivrez-le, nettoyez-le, séchez-le et 
laissez le couvercle ouvert pour 
empêcher le développement de 
moisissure dans l’appareil. 
• Ne conservez pas de substances 
explosives dans cet appareil, telles 
que des aérosols contenant un gaz 
propulseur inflammable.
• Si le câble d'alimentation est 
endommagé, il doit être remplacé par 
le fabricant, son service après-vente 
agréé ou des personnes aux 
qualifications similaires afin d'éviter 
tout danger.
4. Ne touchez jamais ni ne manœuvrez 
l’appareil pieds nus ou avec les mains 
ou les pieds mouillés.
5. . Nous déconseillons d’utiliser des 
rallonges ou des prises multiples. Si le 
congélateur est installé entre des 
meubles, veillez par soucis de sécurité 
à ce que le cordon d’alimentation ne 
soit ni plié ni comprimé.
6. Ne tirez jamais sur le cordon ou le 
congélateur pour débrancher la prise 
du courant : c’est extrêmement 
dangereux.
7. Ne touchez pas aux parties internes 
refroidissant, surtout si vous avez les 
mains mouillées, pour éviter toute 
brûlure ou blessure.
8. Ne procédez à aucune opération 
de nettoyage ou d’entretien sans 
avoir auparavant débranché 
l’appareil.
9. Avant d’envoyer votre ancien 
congélateur à la déchetterie, rendez sa 
serrure inutilisable. Vous éviterez ainsi 
que des enfants en jouant, ne restent 
enfermés à l’intérieur. De plus, si 
l’appareil est neuf et muni d’une serrure, 
veillez à ranger la clef hors d’atteinte 
des enfants.
10. En cas de panne, consultez le 

ATTENTION
Lire attentivement les avertissements 
contenus dans ce livret car ils 
fournissent des indications importantes 
pour la sécurité de l’installation, de 
l’utilisation et de l’entretien.
Le fabricant ne pourra être tenu pour 
responsable des blessures et dégâts 
résultant d'une mauvaise installation 
ou utilisation. Conservez toujours 
les instructions dans un lieu sûr et 
accessible pour vous y référer 
ultérieurement.
Votre appareil est construit aux 
normes de sûreté électrique 
(2014/35/UE).
Il répond également aux normes 
(2014/30/UE) sur la prévention et 
l’élimination de l’interférence par radio.
-  Conservez ce manuel pour toute 
référence ultérieure. 
- Le Fabricant se réserve le droit de 
changer les caractéristiques des 
modèles sans avis préalable.
- Certains modèles peuvent ne pas 
disposer de la totalité des accessoires 
signalés. 

Mise en Garde: Cet appareil doit 
être relié à la terre.
1. Cet appareil ne doit pas être installé 
à l’extérieur, même à l’abri d’un 
appentis, il est extrêmement 
dangereux de le laisser exposé à la 
pluie et aux orages.
2. Sécurité des enfants et des 
personnes vulnérables. 
• Cet appareil peut être utilisé par des 
enfants âgés d'au moins 8 ans et par 

des personnes ayant des capacités 
physiques, sensorielles ou mentales 
réduites ou dénuées d’expérience ou 
de connaissance, s'ils sont 
correctement surveillés ou si des 
instructions relatives à l'utilisation de 
l'appareil en toute sécurité leur ont été 
données et s’ils comprennent les 
risques encourus. 
• Les enfants entre 3 et 8 ans et les 
personnes ayant un handicap très 
important et complexe doivent être 
tenus à l'écart de l'appareil, à moins 
d'être surveillés en permanence. 
• Les enfants de moins de 3 ans 
doivent être tenus à l'écart de 
l'appareil, à moins d'être surveillés en 
permanence. • Ne laissez pas les 
enfants jouer avec l'appareil. 
• Le nettoyage et l'entretien ne doivent 
pas être effectués par des enfants 
sans surveillance. 
• Ne laissez pas les emballages à la 
portée des enfants et jetez-les 
convenablement.
3. Sécurité générale 
• Cet appareil est conçu pour un 
usage domestique et des applications 
équivalentes, notamment :
 – bâtiments de ferme, cuisines 
réservées aux employés dans les 
magasins, bureaux et autres lieux de 
travail;
 – l'utilisation par les clients des 
hôtels, motels, des environnements 
du type chambres d’hôtes et autres 
environnements à caractère résidentiel.
Cet appareil ne convient que pour 
refroidir / conserver les aliments. Il ne 
convient pas à un usage commercial 

chapitre « Dépannage » pour vérifier si 
vous pouvez vous même résoudre le 
problème. Ne tentez pas de réparer la 
panne en essayant d’accéder aux parties 
internes.
11. Si le câble d’alimentation est 
endommagé, il doit être remplacé par 
le fabricant, son service après-vente ou 
des personnes de qualification similaire 
afin d’éviter un danger.
12. Avertissement: Ne pas utiliser 
d’appareils électriques à l’intérieur 
du compartiment de conservation 
des aliments s’ils n’appartiennent 
pas aux catégories recommandées 
par le fabricant.
13.Avertissement: Ne pas utiliser de 
dispositifs mécaniques ou autres 
moyens pour accélérer le 
processus de dégivrage autres que 
ceux recommandés par le fabricant.
14. Ne pas stocker dans cet appareil 
des substances explosives telles que 
des aérosols contenant des gaz 
propulseurs inflammables.

Risque d'incendie, matériaux 
inflammables.

15. Avertissement: Gardez les 
ouvertures de ventilation, dans 
l'enceinte de l'appareil, propres et 
libres de toute obstruction.
16. L'appareil ne doit pas être nettoyé 
à la vapeur.
17. Ne touchez jamais le cordon 
d'alimentation / la fiche avec les 
mains mouillées. Cela peut provoquer 
un court-circuit ou un choc électrique.

Élimination de votre ancien 
appareil. 

Le symbole sur le produit ou sur son 
emballage indique que ce produit ne 
doit pas être traité comme un déchet 
ménager normal.
Avant d’envoyer votre appareil hors 

d’usage à la déchetterie, veillez à le 
rendre sûr car sa mousse isolante 
contient du gaz cyclopentane et son 
circuit réfrigérant peut contenir du gaz 
R600a (isobutane), il est nécessaire 
de favoriser son élimination 
conformément à la législation en vigueur.
Votre ancien appareil doit être remis 
au centre de collecte agréé pour le 
recyclage des équipements 
électriques et électroniques. En vous 
assurant que ce produit est éliminé 
correctement, vous contribuerez à 
éviter les conséquences négatives 
potentielles pour l'environnement et la 
santé humaine, qui pourraient 
autrement être causées par une 
manipulation inappropriée des 
déchets de ce produit.
Pour cette opération, adressez-vous 
à votre revendeur ou au Service local 
prévu à cet effet.

Avertissement:
N’endommagez pas le circuit 
de réfrigération.

Avertissement:  Avant de jeter 
votre appareil, démontez le

couvercle et retirez le joint u couvercle 
et des étagères; placez le couvercle 
et les étagères dans un endroit 
approprié, de manière à éviter de 
piéger un enfant.

Si votre appareil est équipé 
d'une serrure, gardez la clé hors

de portée et non à proximité de 
l'appareil pour éviter que des enfants 
ne soient piégés. Lors de la mise au 
rebut d'un vieux réfrigérateur 
(congélateur), cassez les anciens 
verrous ou loquets par mesure de 
sécurité.

Avant de mettre l’appareil en marche, suivez les instructions 
d’installation (voir “Sécurité” et “Installation”). 
Une fois que l’appareil est branché, assurez-vous que les voyant 
ROUGE et VERT s’allument. Puis tournez la manette de réglage du 
thermostat du congélateur sur la position 5 jusqu’à l’extinction du 
voyant rouge.
(Remarque : pour une température interne optimale et pour 
économiser de l’énergie , la manette de réglage du thermostat du 
congélateur doit être réglée sur les positions 2 à 4).
• Lorsque vous allumez l’appareil pour la première fois, laissez-le 
fonctionner pendant 24 heures en continu jusqu’à obtenir la 
température interne adéquate.
• Pendant ce temps, n’ouvrez pas le couvercle trop souvent.

• Si l’appareil est éteint ou débranché, vous devez attendre au 
moins 5 minutes avant de le redémarrer  ou de le rebrancher de 
manière à ne pas endommager le compresseur.

Après avoir fermé le couvercle de l'appareil, vous ne pourrez 
pas l’ouvrir tout de suite. Attendez deux à trois minutes pour 
que la pression se stabilise et qu'il soit facile à ouvrir à 
nouveau.

Certains modèles peuvent ne pas avoir toutes les fonctions 
décrites.
Les instructions présentées sur le couvercle intérieur / la durée 
de conservation (mois) ne s'appliquent que pour ≤ -18 ° C / 

Compartiment pour denrées alimentaires fraîches
Denrées hautement périssables
3- étoiles
2- étoiles
1- étoile

Températures de conservation (ºC)
0 ≤ +8
-3 ≤ +3
≤ -18
≤ -12
≤ -6

aliments surgelés et à une température de conservation trois 
étoiles.
• Les compartiments pour aliments surgelés à deux étoiles 
conviennent pour la conservation des aliments pré congelés, la 
conservation ou la fabrication de glaces et la fabrication de glaçons.
• Les compartiments à une, deux et trois étoiles ne conviennent 
PAS pour la congélation d'aliments frais.

UTILISATION EFFICACE DE L’APPAREILUTILISATION EFFICACE DE L’APPAREIL
Rappel sur la congélation
Rappelez-vous que vous ne devez jamais recongeler des produits 
que vous avez laissé dégeler, même partiellement. Une fois 
décongelée, faites cuire la nourriture, puis mangez (dans un délai 
de 24 heures).  Ne jamais congeler des aliments décongelés.
Laisser refroidir les aliments et boissons chauds avant de les placer 
à l'intérieur de l'appareil

Agencement des denrées dans le congélateur 
•Le congélateur permet de conserver des aliments congelés ou 
surgelés pendant de longues périodes ou de fabriquer des glaçons.
• Utilisez  la  partie  congélation  rapide  (côté  gauche  intérieur  du  
congélateur)  pour  congeler  plus  rapidement  les plats faits maison 
(et toutes sortes d’aliments, car il bénéficie d’une plus grande 
puissance de congélation.
• Ne placez pas d’aliments frais ou chauds à proximité d’aliments 
surgelés. Cela pourrait les décongeler.
• Lorsque vous congelez des aliments frais (c’est-à-dire de la 
viande, du poisson ou des préparations), séparez-les en  plusieurs  
parties  pour  les  sortir  une  par  une  par  la  suite  (vous  pouvez  
écrire  sur  les  paquets  le  nom  des aliments et la date de 
congélation afin de vous y retrouver plus facilement après).
• Pour stocker les aliments surgelés : suivez toujours les 
instructions indiquées sur les emballages de produits surgelés et si 
aucune information n’est fournie, ne conservez pas les aliments 
plus de 3 mois après la date d’achat.
• Lorsque vous achetez des aliments surgelés, assurez-vous qu’ils 
ont été congelés à des températures adéquates et que l’emballage 
est intact.
• Les aliments surgelés  doivent  être  transportés  dans  des  
emballages  appropriés  pour  maintenir  la  qualité  de  la nourriture 
et doivent être placés au congélateur le plus rapidement possible.
• Si l’emballage d’un aliment surgelé semble être humide et 
anormalement gonflé, il est probable qu’il a été stocké auparavant à 
une température non adéquate et que le contenu en a été altéré.
• La durée de vie des produits surgelés dépend de la température 
ambiante, du réglage du thermostat, de la fréquence d’ouverture du 
couvercle, du type d’aliment et de la durée nécessaire au transport 
de la nourriture depuis le magasin jusque chez vous. Suivez 
toujours les instructions apparaissant sur l’emballage et ne 
dépassez jamais la durée de stockage indiquée.
•  Lorsque  vous  congelez  les  aliments,  la  quantité maximale  
d’aliment  frais  (en  kg)  qui  peut  être congelée  en  24  heures  est  
indiquée  sur  l’étiquette signalétique de l’appareil.
• Veillez que la lumière rouge soit éteinte et placez la nourriture à 
geler dans le congélateur, en s’assurant qu’elle est placée en 
contact direct avec les murs latéraux du compartiment et pas en 
contact avec la nourriture qui a déjà été congelée
• Le placement des quantités substantielles de nourriture fraîche 

dans l’appareil peut temporairement augmenter la température 
dans le congélateur (la lumière rouge peut s’allumer). Puisque c’est 
une situation provisoire, il ne compromettra pas le stockage de la 
nourriture qui a déjà été congelée.
•  Pour  que  la  performance  optimale  de  l’appareil atteigne la 
capacité de congélation maximale, tournez la  manette du 
thermostat  sur  la  position “5” 24 heures avant l’introduction des 
aliments frais dans le congélateur
•  Après  avoir  introduit  l’aliment  frais  dans  le congélateur,  24  
heures  à  la  position “5”,  la  fonction est    généralement    
suffisante.    Après    24   heures, tournez la manette sur sa position 
d’origine.

Dans le cas de la panne ou de la panne de courant, n’ouvrez pas le 
couvercle du congélateur. Ceci aidera à maintenir la température à 
l’intérieur du congélateur, s’assurant que les marchandises sont 
conservées pendant au moins 20 heures.
Ne placez pas de bouteilles pleines dans le congélateur car les 
liquides augmentent en volume quand ils gèlent et ceci pourrait faire 
éclater les bouteilles.

Rappel 
Pour obtenir une bonne conservation des aliments surgelés ou 
congelés, ne placez jamais le repère du thermostat en dessous de 
1, quelle que soit la température ambiante. Jusqu’à des 
températures ambiantes de 25°-27°C, placez le bouton entre 2 et 3, 
au-dessus et jusqu’à 32°C, placez-le entre 3 et 4.

Le tableau suivant fourni les durées générales de conservation 
recommandées (à partir de la date d'achat ou du stockage des 
aliments frais dans le congélateur) pour divers produits alimentaires 
stockés dans des conditions optimales:

Le réglage du thermostat à des valeurs plus chaudes que 
celles indiquées dans le tableau du chapitre “Utilisation de 
l'appareil”, ou son installation dans des conditions 
inadaptées, peut compromettre la conservation des aliments.

Fruits de mer
Poisson
Volaille
Fromage / Produits laitiers
Pain / Produits de boulangerie
Produits de confiserie
Viande
Fruits / Légumes
Du boeuf

PRODUIT ALIMENTAIRE
TEMPS DE CONSERVATION 
EN MOIS

2 / 3
2 / 3
2 / 3
4 / 6
4 / 6
4 / 6
4 / 8
1 / 1
8 / 12

Installez l’appareil correctement
Ceci signifie que l’appareil devrait être installé loin des sources de 
chaleur ou lumière du soleil directe, dans une salle bien aérée.

Plus le réglage de la température est bas, plus la consommation 
électrique est élevée.

ÉCONOMIE D’ÉNERGIEÉCONOMIE D’ÉNERGIE

Fermez le couvercle
Ouvrez votre appareil seulement si  nécessaire 
- chaque fois que vous ouvrez le couvercle, de l’air froid sera perdu.  
Afin de reconstituer la température correcte, le moteur devra 
fonctionner et consommer l’énergie.

Vérifiez les joints du couvercle
Maintenez les joints propres et souples de sorte qu’ils s’adaptent 
étroitement contre le couvercle pour s’assurer qu’aucun air froid ne 
soit perdu.

Évitez la formation De Gel
Rappelez-vous d’examiner les parois intérieures du congélateur. 
Quand le givre devient trop épais, dégivrez le congélateur 
immédiatement.

Avant de faire n’importe quel nettoyage, débranchez l’appareil 
de l’électricité (en retirant la prise de courant ou en coupant 
l’alimentation générale dans votre maison).

Dégivrage
AVERTISSEMENT: n’endommagez pas le circuit de 
réfrigération.
Pour le dégivrage, procéder comme suit:
-Débranchez la fiche de la prise de courant.
-Enlevez  les  denrées  contenues  dans  le  congélateur,  mettez-les  
dans  un  papier  journal  et  placez-les  dans  un endroit frais.
-Laisser  le  couvercle  ouvert.  Pour  accélérer  le  dégivrage.  Vous  
pouvez  également  mettre  des  récipients  d'eau chaude à 
l’intérieur.
-Lorsque le dégivrage est  terminé, nettoyez et essuyez l'intérieur 
du congélateur avec une éponge ou un chiffon propre.
-Remettez en marche l'appareil en rebranchant la prise de courant 
(avec les mains sèches) et tournez la manette du thermostat sur la 
position “5”. Attendre une heure environ avant de réintroduire les 
denrées.
-Tournez   ensuite   la   manette   du   thermostat   sur   sa   position 
d’origine.
-Un  dispositif  d'écoulement  de  l'eau  de  dégivrage  est  prévu sur 
certains modèles;  placez  un  récipient  comme  indique  figure.  
Pour accélérer   les   opérations   de   dégivrage   vous   pouvez   
placer   à l'intérieur de l'appareil une ou plusieurs cuvettes d'eau 
tiède.

ATTENTION:  N’utilisez  pas  d’objets  métalliques  pointus  
pour retirer   le   givre   du   compartiment   congélateur.   Vous   
pourriez perforer   le   circuit   de   congélation   et   causer   des   
dommages irréparables dans l’appareil. Utilisez le grattoir en 
plastique fourni.

Nettoyage et entretien
• Débranchez la prise de courant l’appareil avant de le nettoyer.
• Ne versez pas d’eau dans l’appareil pour le nettoyer.
• Le compartiment congélateur doit être nettoyé régulièrement à 
l’aide d’une solution de bicarbonate de soude et d’eau tiède.
• N’utilisez pas des produits abrasifs, de détergents ou de savon. 
Après  lavage,  rincez  à  l’eau  claire  et  séchez  avec  soin.  Vous 
pouvez  alors  rebrancher  l’appareil  (vos  mains  doivent  être 
sèches).
• Le condenseur (situé à l’arrière de l’appareil) doit être nettoyé avec  
un  aspirateur  (+  pinceau  ou  balayette)  une  fois  par  an  afin 
d’améliorer  les  performances  de  l’appareil  et  de  réaliser  des 
économies d’énergie.

ATTENTION: LA PRISE ELECTRIQUE DOIT ETRE 
DEBRANCHEE LORS DU PROCESSUS DENETTOYAGE.

Changement de la lampe d’éclairage intérieur (pour les 
appareils équipés).
• Avant de changer la lampe d’éclairage intérieur, débranchez le 
congélateur.
• Enlever le cache lampe, on exerçant une légère pression latérale 
(à l’aide d’un tournevis) à l’endroit prévu à cet effet.
• La lampe doit être obligatoirement remplacée par une lampe 
similaire (spécifique congélateur et 15 w maximum).
• Remettez en place le cache lampe.
• Rebranchez le congélateur.

En cas de non utilisation de l’appareil
Si le congélateur n’est pas employé pendant une longue période 
(par exemple pendant les vacances d’été), débrancher l’appareil  et 
laisser le couvercle ouvert pour éviter la formation de moisissure et 
des odeurs désagréables après exécution du dégivrage et du 
nettoyage.

Pièces de rechange d'origine fonctionnelles 
Les pièces de rechange suivantes sont disponibles pour les 
utilisateurs finaux: pour une période de 7 ans - poignées du 
couvercle, charnières, plateaux et paniers; et pour une période de 
10 ans - joints du couvercle.
Pour commander des pièces de rechange, contactez-nous via 
notre ligne d'assistance technique.

https://pieces-detachees.sogedis.fr

Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé comme appareil 
encastrable.

Le problème à l’origine d’un dysfonctionnement de votre appareil 
peut être mineur. Pour économiser du temps et de l’argent, 
procédez aux vérifications ci-dessous. Veillez à ce que l'eau n'entre 
pas en contact avec les connections électriques de la commande 
de température ou l'éclairage intérieur. Inspectez le joint de 
couvercle de temps en temps.
Votre congélateur ne fonctionne pas ou le voyant vert est éteint
Vérifiez:
• Qu’il est branché;
• Que l’interrupteur général de votre habitation n’est pas 
déconnecté;
• Que le thermostat n’est pas positionné sur “0”;
• Que la prise est adaptée. Pour ce faire, branchez un autre appareil 
en bon état de marche sur la même prise.

Votre congélateur ne fonctionne pas de façon optimale ou le voyant 
rouge reste allumé
Vérifiez:
• Que vous ne l’avez pas surchargé;
• Que  le  thermostat du  congélateur n’est pas positionné sur «1» 
(si c’est le cas, réglez le  thermostat  sur  une position adéquate);
• Que le couvercle est bien fermé;
• Que le condenseur arrière n’est pas couvert de poussière;
• Que l’espace laissé derrière et sur les côtés est suffisant
• Si il y a trop de givre à l’intérieur du congélateur

Le Moteur Fonctionne Constamment
Vérifiez si :
• Le couvercle  est fermé correctement et le joint est-il encore 

correct;
• Le couvercle est ouvert  trop souvent;
• Trop de givre à l’intérieur du congélateur
• Le thermostat est sur le bon  réglage
• La température extérieure est trop élevée.

Votre appareil est bruyant 
Vérifiez :
Le gaz de refroidissement qui circule dans le circuit de réfrigération 
peut parfois faire un petit bruit (glougloutement) même lorsque le 
compresseur ne fonctionne pas.
Ne vous inquiétez pas, cela est tout à fait normal. 
Si vous entendez un bruit différent, vérifiez:
• Que l’appareil est bien à l’horizontale;
• Que rien ne touche l’arrière;

• Que le contenu de l’appareil ne vibre pas;
Si, malgré tous ces contrôles, l’appareil ne fonctionne toujours pas 
et l’inconvénient persiste, faites appel au service après-vente le 
plus proche de chez vous, 
Communication: type de défaut, le modèle (Mod.) et le Numéro de 
Série de l’appareil (SN) situé sur la plaquette des caractéristiques 
située à l’arrière de l’appareil.

Ne jamais faire appel à des techniciens non agréés et refusez 
toujours des pièces de rechange qui ne sont pas d’origine.

Ne démontez pas l'appareil et n'essayez pas de le réparer 
vous-même. Les réparations effectuées par des personnes 
inexpérimentées peuvent entraîner des blessures ou de graves 
dysfonctionnements.
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et / ou au stockage de substances 
autres que les aliments. Une telle 
utilisation entraînera l'annulation de la 
garantie de l'appareil. Le fabricant ne 
sera pas tenu responsable des 
dommages et / ou blessures résultant 
d'une utilisation inappropriée de 
l'appareil.
• Pour éviter la contamination des 
aliments, respectez les instructions 
suivantes : 
– n’ouvrez pas lz couvercle pendant 
de longues durées ;
– nettoyez régulièrement les surfaces 
pouvant être en contact avec les 
aliments et les systèmes d’évacuation 
accessibles ; 
• AVERTISSEMENT : Veillez à ce que 
les orifices de ventilation, situés dans 
l'enceinte de l'appareil ou dans la 
structure intégrée, ne soient pas 
obstrués. 
• AVERTISSEMENT : N’utilisez aucun 
dispositif mécanique ou autre moyen 
pour accélérer le processus de 
dégivrage, hormis ceux 
recommandés par le fabricant. 
• AVERTISSEMENT : 
N'endommagez pas le circuit de 
réfrigération. 
• AVERTISSEMENT : N'utilisez pas 
d'appareils électriques à l'intérieur 
des compartiments de conservation 
des aliments de l'appareil, sauf s'ils 
sont du type recommandé par le 
fabricant. 
• Ne pulvérisez pas d'eau ni de 
vapeur pour nettoyer l'appareil. 
• Nettoyez l'appareil avec un chiffon 
doux humide. Utilisez uniquement 
des détergents neutres. N'utilisez pas 
de produits abrasifs, de tampons à 
récurer, de solvants ni d'objets 
métalliques. 
• Si l’appareil est vide pendant une 

longue durée, éteignez-le, 
dégivrez-le, nettoyez-le, séchez-le et 
laissez le couvercle ouvert pour 
empêcher le développement de 
moisissure dans l’appareil. 
• Ne conservez pas de substances 
explosives dans cet appareil, telles 
que des aérosols contenant un gaz 
propulseur inflammable.
• Si le câble d'alimentation est 
endommagé, il doit être remplacé par 
le fabricant, son service après-vente 
agréé ou des personnes aux 
qualifications similaires afin d'éviter 
tout danger.
4. Ne touchez jamais ni ne manœuvrez 
l’appareil pieds nus ou avec les mains 
ou les pieds mouillés.
5. . Nous déconseillons d’utiliser des 
rallonges ou des prises multiples. Si le 
congélateur est installé entre des 
meubles, veillez par soucis de sécurité 
à ce que le cordon d’alimentation ne 
soit ni plié ni comprimé.
6. Ne tirez jamais sur le cordon ou le 
congélateur pour débrancher la prise 
du courant : c’est extrêmement 
dangereux.
7. Ne touchez pas aux parties internes 
refroidissant, surtout si vous avez les 
mains mouillées, pour éviter toute 
brûlure ou blessure.
8. Ne procédez à aucune opération 
de nettoyage ou d’entretien sans 
avoir auparavant débranché 
l’appareil.
9. Avant d’envoyer votre ancien 
congélateur à la déchetterie, rendez sa 
serrure inutilisable. Vous éviterez ainsi 
que des enfants en jouant, ne restent 
enfermés à l’intérieur. De plus, si 
l’appareil est neuf et muni d’une serrure, 
veillez à ranger la clef hors d’atteinte 
des enfants.
10. En cas de panne, consultez le 

ATTENTION
Lire attentivement les avertissements 
contenus dans ce livret car ils 
fournissent des indications importantes 
pour la sécurité de l’installation, de 
l’utilisation et de l’entretien.
Le fabricant ne pourra être tenu pour 
responsable des blessures et dégâts 
résultant d'une mauvaise installation 
ou utilisation. Conservez toujours 
les instructions dans un lieu sûr et 
accessible pour vous y référer 
ultérieurement.
Votre appareil est construit aux 
normes de sûreté électrique 
(2014/35/UE).
Il répond également aux normes 
(2014/30/UE) sur la prévention et 
l’élimination de l’interférence par radio.
-  Conservez ce manuel pour toute 
référence ultérieure. 
- Le Fabricant se réserve le droit de 
changer les caractéristiques des 
modèles sans avis préalable.
- Certains modèles peuvent ne pas 
disposer de la totalité des accessoires 
signalés. 

Mise en Garde: Cet appareil doit 
être relié à la terre.
1. Cet appareil ne doit pas être installé 
à l’extérieur, même à l’abri d’un 
appentis, il est extrêmement 
dangereux de le laisser exposé à la 
pluie et aux orages.
2. Sécurité des enfants et des 
personnes vulnérables. 
• Cet appareil peut être utilisé par des 
enfants âgés d'au moins 8 ans et par 

des personnes ayant des capacités 
physiques, sensorielles ou mentales 
réduites ou dénuées d’expérience ou 
de connaissance, s'ils sont 
correctement surveillés ou si des 
instructions relatives à l'utilisation de 
l'appareil en toute sécurité leur ont été 
données et s’ils comprennent les 
risques encourus. 
• Les enfants entre 3 et 8 ans et les 
personnes ayant un handicap très 
important et complexe doivent être 
tenus à l'écart de l'appareil, à moins 
d'être surveillés en permanence. 
• Les enfants de moins de 3 ans 
doivent être tenus à l'écart de 
l'appareil, à moins d'être surveillés en 
permanence. • Ne laissez pas les 
enfants jouer avec l'appareil. 
• Le nettoyage et l'entretien ne doivent 
pas être effectués par des enfants 
sans surveillance. 
• Ne laissez pas les emballages à la 
portée des enfants et jetez-les 
convenablement.
3. Sécurité générale 
• Cet appareil est conçu pour un 
usage domestique et des applications 
équivalentes, notamment :
 – bâtiments de ferme, cuisines 
réservées aux employés dans les 
magasins, bureaux et autres lieux de 
travail;
 – l'utilisation par les clients des 
hôtels, motels, des environnements 
du type chambres d’hôtes et autres 
environnements à caractère résidentiel.
Cet appareil ne convient que pour 
refroidir / conserver les aliments. Il ne 
convient pas à un usage commercial 

chapitre « Dépannage » pour vérifier si 
vous pouvez vous même résoudre le 
problème. Ne tentez pas de réparer la 
panne en essayant d’accéder aux parties 
internes.
11. Si le câble d’alimentation est 
endommagé, il doit être remplacé par 
le fabricant, son service après-vente ou 
des personnes de qualification similaire 
afin d’éviter un danger.
12. Avertissement: Ne pas utiliser 
d’appareils électriques à l’intérieur 
du compartiment de conservation 
des aliments s’ils n’appartiennent 
pas aux catégories recommandées 
par le fabricant.
13.Avertissement: Ne pas utiliser de 
dispositifs mécaniques ou autres 
moyens pour accélérer le 
processus de dégivrage autres que 
ceux recommandés par le fabricant.
14. Ne pas stocker dans cet appareil 
des substances explosives telles que 
des aérosols contenant des gaz 
propulseurs inflammables.

Risque d'incendie, matériaux 
inflammables.

15. Avertissement: Gardez les 
ouvertures de ventilation, dans 
l'enceinte de l'appareil, propres et 
libres de toute obstruction.
16. L'appareil ne doit pas être nettoyé 
à la vapeur.
17. Ne touchez jamais le cordon 
d'alimentation / la fiche avec les 
mains mouillées. Cela peut provoquer 
un court-circuit ou un choc électrique.

Élimination de votre ancien 
appareil. 

Le symbole sur le produit ou sur son 
emballage indique que ce produit ne 
doit pas être traité comme un déchet 
ménager normal.
Avant d’envoyer votre appareil hors 

d’usage à la déchetterie, veillez à le 
rendre sûr car sa mousse isolante 
contient du gaz cyclopentane et son 
circuit réfrigérant peut contenir du gaz 
R600a (isobutane), il est nécessaire 
de favoriser son élimination 
conformément à la législation en vigueur.
Votre ancien appareil doit être remis 
au centre de collecte agréé pour le 
recyclage des équipements 
électriques et électroniques. En vous 
assurant que ce produit est éliminé 
correctement, vous contribuerez à 
éviter les conséquences négatives 
potentielles pour l'environnement et la 
santé humaine, qui pourraient 
autrement être causées par une 
manipulation inappropriée des 
déchets de ce produit.
Pour cette opération, adressez-vous 
à votre revendeur ou au Service local 
prévu à cet effet.

Avertissement:
N’endommagez pas le circuit 
de réfrigération.

Avertissement:  Avant de jeter 
votre appareil, démontez le

couvercle et retirez le joint u couvercle 
et des étagères; placez le couvercle 
et les étagères dans un endroit 
approprié, de manière à éviter de 
piéger un enfant.

Si votre appareil est équipé 
d'une serrure, gardez la clé hors

de portée et non à proximité de 
l'appareil pour éviter que des enfants 
ne soient piégés. Lors de la mise au 
rebut d'un vieux réfrigérateur 
(congélateur), cassez les anciens 
verrous ou loquets par mesure de 
sécurité. Installez l’appareil correctement

Ceci signifie que l’appareil devrait être installé loin des sources de 
chaleur ou lumière du soleil directe, dans une salle bien aérée.

Plus le réglage de la température est bas, plus la consommation 
électrique est élevée.

Fermez le couvercle
Ouvrez votre appareil seulement si  nécessaire 
- chaque fois que vous ouvrez le couvercle, de l’air froid sera perdu.  
Afin de reconstituer la température correcte, le moteur devra 
fonctionner et consommer l’énergie.

Vérifiez les joints du couvercle
Maintenez les joints propres et souples de sorte qu’ils s’adaptent 
étroitement contre le couvercle pour s’assurer qu’aucun air froid ne 
soit perdu.

Évitez la formation De Gel
Rappelez-vous d’examiner les parois intérieures du congélateur. 
Quand le givre devient trop épais, dégivrez le congélateur 
immédiatement.

Avant de faire n’importe quel nettoyage, débranchez l’appareil 
de l’électricité (en retirant la prise de courant ou en coupant 
l’alimentation générale dans votre maison).

Dégivrage
AVERTISSEMENT: n’endommagez pas le circuit de 
réfrigération.
Pour le dégivrage, procéder comme suit:
-Débranchez la fiche de la prise de courant.
-Enlevez  les  denrées  contenues  dans  le  congélateur,  mettez-les  
dans  un  papier  journal  et  placez-les  dans  un endroit frais.
-Laisser  le  couvercle  ouvert.  Pour  accélérer  le  dégivrage.  Vous  
pouvez  également  mettre  des  récipients  d'eau chaude à 
l’intérieur.
-Lorsque le dégivrage est  terminé, nettoyez et essuyez l'intérieur 
du congélateur avec une éponge ou un chiffon propre.
-Remettez en marche l'appareil en rebranchant la prise de courant 
(avec les mains sèches) et tournez la manette du thermostat sur la 
position “5”. Attendre une heure environ avant de réintroduire les 
denrées.
-Tournez   ensuite   la   manette   du   thermostat   sur   sa   position 
d’origine.
-Un  dispositif  d'écoulement  de  l'eau  de  dégivrage  est  prévu sur 
certains modèles;  placez  un  récipient  comme  indiqué sur les
figures G1.1 et G1.2.  
Pour accélérer   les   opérations   de   dégivrage   vous   pouvez   
placer   à l'intérieur de l'appareil une ou plusieurs cuvettes d'eau 
tiède.

ATTENTION:  N’utilisez  pas  d’objets  métalliques  pointus  
pour retirer   le   givre   du   compartiment   congélateur.   Vous   
pourriez perforer   le   circuit   de   congélation   et   causer   des   
dommages irréparables dans l’appareil. Utilisez le grattoir en 
plastique fourni.

Nettoyage et entretien
• Débranchez la prise de courant l’appareil avant de le nettoyer.
• Ne versez pas d’eau dans l’appareil pour le nettoyer.
• Le compartiment congélateur doit être nettoyé régulièrement à 
l’aide d’une solution de bicarbonate de soude et d’eau tiède.
• N’utilisez pas des produits abrasifs, de détergents ou de savon. 
Après  lavage,  rincez  à  l’eau  claire  et  séchez  avec  soin.  Vous 
pouvez  alors  rebrancher  l’appareil  (vos  mains  doivent  être 
sèches).
• Le condenseur (situé à l’arrière de l’appareil) doit être nettoyé avec  
un  aspirateur  (+  pinceau  ou  balayette)  une  fois  par  an  afin 
d’améliorer  les  performances  de  l’appareil  et  de  réaliser  des 
économies d’énergie.

ATTENTION: LA PRISE ELECTRIQUE DOIT ETRE 
DEBRANCHEE LORS DU PROCESSUS DENETTOYAGE.

Changement de la lampe d’éclairage intérieur (pour les 
appareils équipés).
• Avant de changer la lampe d’éclairage intérieur, débranchez le 
congélateur.
• Enlever le cache lampe, on exerçant une légère pression latérale 
(à l’aide d’un tournevis) à l’endroit prévu à cet effet comme indiqué
sur les figures F1.1 et F1.2.
• La lampe doit être obligatoirement remplacée par une lampe 
similaire (spécifique congélateur et 15 w maximum).
• Remettez en place le cache lampe.
• Rebranchez le congélateur.

En cas de non utilisation de l’appareil
Si le congélateur n’est pas employé pendant une longue période 
(par exemple pendant les vacances d’été), débrancher l’appareil  et 
laisser le couvercle ouvert pour éviter la formation de moisissure et 
des odeurs désagréables après exécution du dégivrage et du 
nettoyage.

Pièces de rechange d'origine fonctionnelles 
Les pièces de rechange suivantes sont disponibles pour les 
utilisateurs finaux: pour une période de 7 ans - poignées du 
couvercle, charnières, plateaux et paniers; et pour une période de 
10 ans - joints du couvercle.
Pour commander des pièces de rechange, contactez-nous via 
notre ligne d'assistance technique.

https://pieces-detachees.sogedis.fr

Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé comme appareil 
encastrable.

DÉPANNAGEDÉPANNAGE
Le problème à l’origine d’un dysfonctionnement de votre appareil 
peut être mineur. Pour économiser du temps et de l’argent, 
procédez aux vérifications ci-dessous. Veillez à ce que l'eau n'entre 
pas en contact avec les connections électriques de la commande 
de température ou l'éclairage intérieur. Inspectez le joint de 
couvercle de temps en temps.
Votre congélateur ne fonctionne pas ou le voyant vert est éteint
Vérifiez:
• Qu’il est branché;
• Que l’interrupteur général de votre habitation n’est pas 
déconnecté;
• Que le thermostat n’est pas positionné sur “0”;
• Que la prise est adaptée. Pour ce faire, branchez un autre appareil 
en bon état de marche sur la même prise.

Votre congélateur ne fonctionne pas de façon optimale ou le voyant 
rouge reste allumé
Vérifiez:
• Que vous ne l’avez pas surchargé;
• Que  le  thermostat du  congélateur n’est pas positionné sur «1» 
(si c’est le cas, réglez le  thermostat  sur  une position adéquate);
• Que le couvercle est bien fermé;
• Que le condenseur arrière n’est pas couvert de poussière;
• Que l’espace laissé derrière et sur les côtés est suffisant
• Si il y a trop de givre à l’intérieur du congélateur

Le Moteur Fonctionne Constamment
Vérifiez si :
• Le couvercle  est fermé correctement et le joint est-il encore 

correct;
• Le couvercle est ouvert  trop souvent;
• Trop de givre à l’intérieur du congélateur
• Le thermostat est sur le bon  réglage
• La température extérieure est trop élevée.

Votre appareil est bruyant 
Vérifiez :
Le gaz de refroidissement qui circule dans le circuit de réfrigération 
peut parfois faire un petit bruit (glougloutement) même lorsque le 
compresseur ne fonctionne pas.
Ne vous inquiétez pas, cela est tout à fait normal. 
Si vous entendez un bruit différent, vérifiez:
• Que l’appareil est bien à l’horizontale;
• Que rien ne touche l’arrière;

• Que le contenu de l’appareil ne vibre pas;
Si, malgré tous ces contrôles, l’appareil ne fonctionne toujours pas 
et l’inconvénient persiste, faites appel au service après-vente le 
plus proche de chez vous, 
Communication: type de défaut, le modèle (Mod.) et le Numéro de 
Série de l’appareil (SN) situé sur la plaquette des caractéristiques 
située à l’arrière de l’appareil.

Ne jamais faire appel à des techniciens non agréés et refusez 
toujours des pièces de rechange qui ne sont pas d’origine.

Ne démontez pas l'appareil et n'essayez pas de le réparer 
vous-même. Les réparations effectuées par des personnes 
inexpérimentées peuvent entraîner des blessures ou de graves 
dysfonctionnements.
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Le problème à l’origine d’un dysfonctionnement de votre appareil 
peut être mineur. Pour économiser du temps et de l’argent, 
procédez aux vérifications ci-dessous. Veillez à ce que l'eau n'entre 
pas en contact avec les connections électriques de la commande 
de température ou l'éclairage intérieur. Inspectez le joint de 
couvercle de temps en temps.
Votre congélateur ne fonctionne pas ou le voyant vert est éteint
Vérifiez:
• Qu’il est branché;
• Que l’interrupteur général de votre habitation n’est pas 
déconnecté;
• Que le thermostat n’est pas positionné sur “0”;
• Que la prise est adaptée. Pour ce faire, branchez un autre appareil 
en bon état de marche sur la même prise.

Votre congélateur ne fonctionne pas de façon optimale ou le voyant 
rouge reste allumé
Vérifiez:
• Que vous ne l’avez pas surchargé;
• Que  le  thermostat du  congélateur n’est pas positionné sur «1» 
(si c’est le cas, réglez le  thermostat  sur  une position adéquate);
• Que le couvercle est bien fermé;
• Que le condenseur arrière n’est pas couvert de poussière;
• Que l’espace laissé derrière et sur les côtés est suffisant
• Si il y a trop de givre à l’intérieur du congélateur

Le Moteur Fonctionne Constamment
Vérifiez si :
• Le couvercle  est fermé correctement et le joint est-il encore 

correct;
• Le couvercle est ouvert  trop souvent;
• Trop de givre à l’intérieur du congélateur
• Le thermostat est sur le bon  réglage
• La température extérieure est trop élevée.

Votre appareil est bruyant 
Vérifiez :
Le gaz de refroidissement qui circule dans le circuit de réfrigération 
peut parfois faire un petit bruit (glougloutement) même lorsque le 
compresseur ne fonctionne pas.
Ne vous inquiétez pas, cela est tout à fait normal. 
Si vous entendez un bruit différent, vérifiez:
• Que l’appareil est bien à l’horizontale;
• Que rien ne touche l’arrière;

• Que le contenu de l’appareil ne vibre pas;
Si, malgré tous ces contrôles, l’appareil ne fonctionne toujours pas 
et l’inconvénient persiste, faites appel au service après-vente le 
plus proche de chez vous, 
Communication: type de défaut, le modèle (Mod.) et le Numéro de 
Série de l’appareil (SN) situé sur la plaquette des caractéristiques 
située à l’arrière de l’appareil.

Ne jamais faire appel à des techniciens non agréés et refusez 
toujours des pièces de rechange qui ne sont pas d’origine.

Ne démontez pas l'appareil et n'essayez pas de le réparer 
vous-même. Les réparations effectuées par des personnes 
inexpérimentées peuvent entraîner des blessures ou de graves 
dysfonctionnements.

INFORMATION SUR LE PRODUITINFORMATION SUR LE PRODUIT

MODÈLE
CB1025
CB2095
CB2755
CB3935

L (mm)

550
890
1090
1700

P (mm)

650
690
690
690

H (mm)

850
860
860
860

E (mm)

100
100
100
100

F (mm)

100
100
100
100

H
F

FF
E

L
P

SERVICE CLIENTSSERVICE CLIENTS
Vous pouvez résoudre vous-même de nombreux problèmes en 
consultant les informations de dépannage. Si ce n'est pas le cas et 
que vous ne pouvez pas remédier vous-même aux pannes de 
l'appareil ou si votre appareil doit être réparé, contactez le service 
client.
Pour des raisons de sécurité, les réparations de l'appareil ne 
doivent être effectuées que par du personnel spécialisé formé. La 
demande de garantie devient caduque si des réparations ou des 
interventions ont été effectuées par des personnes non autorisées 
par nous à cet effet ou si nos appareils ont été équipés de pièces 
détachées, supplémentaires ou accessoires qui n'étaient pas des 
pièces d'origine et ont ensuite entraîné un défaut.
Les pièces de rechange d'origine fonctionnelles selon la commande 
d'écoconception correspondante peuvent être obtenues auprès du 
service client pour une période d'au moins 7 ans, à compter de la 
date à laquelle votre appareil a été mis sur le marché dans l'Espace 
économique européen. . Pour les demander, il suffit de contacter le 
service clientèle en indiquant la pièce souhaitée et en fournissant la 
référence et le numéro de série de l'appareil figurant sur l'étiquette 
de données située à l'arrière de l'appareil.
Certaines pièces détachées sont réservées au montage par des 
professionnels accrédités et ne peuvent être vendues à des tiers.

GARANTIE*
La durée minimale de la garantie (garantie constructeur pour les 
particuliers) dans l'Espace économique européen est de 2 ans 
selon les conditions de garantie applicables localement.

La garantie ne s'appliquera pas en cas de:
- L'usure normale
- Utilisation incorrecte, telle que surcharge de l'appareil, utilisation 
d'accessoires non approuvés, mauvais placement ou stockage, 
mauvaise connexion ou installation
- Utilisation de la force, dommages causés par des influences 
extérieures
- Dommages causés par le non-respect du manuel d'utilisation ou 
un mauvais traitement ou fonctionnement, une connexion à une 
alimentation secteur inadaptée ou le non-respect des instructions 
d'installation
- Appareils partiellement ou complètement démontés.

Des informations détaillées sur la période de garantie et les 
conditions de garantie dans votre pays sont disponibles auprès du 
service clientèle ou de votre revendeur.

* S'applique uniquement aux pays de l'Espace économique 
européen. Pour les pays en dehors de l'UE, veillez vérifier 
localement (magasin local où votre achat a été effectué) si et 
comment la garantie s'applique.
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de température ou l'éclairage intérieur. Inspectez le joint de 
couvercle de temps en temps.
Votre congélateur ne fonctionne pas ou le voyant vert est éteint
Vérifiez:
• Qu’il est branché;
• Que l’interrupteur général de votre habitation n’est pas 
déconnecté;
• Que le thermostat n’est pas positionné sur “0”;
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Votre congélateur ne fonctionne pas de façon optimale ou le voyant 
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• Que vous ne l’avez pas surchargé;
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• Que l’espace laissé derrière et sur les côtés est suffisant
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• Le couvercle  est fermé correctement et le joint est-il encore 

correct;
• Le couvercle est ouvert  trop souvent;
• Trop de givre à l’intérieur du congélateur
• Le thermostat est sur le bon  réglage
• La température extérieure est trop élevée.

Votre appareil est bruyant 
Vérifiez :
Le gaz de refroidissement qui circule dans le circuit de réfrigération 
peut parfois faire un petit bruit (glougloutement) même lorsque le 
compresseur ne fonctionne pas.
Ne vous inquiétez pas, cela est tout à fait normal. 
Si vous entendez un bruit différent, vérifiez:
• Que l’appareil est bien à l’horizontale;
• Que rien ne touche l’arrière;

• Que le contenu de l’appareil ne vibre pas;
Si, malgré tous ces contrôles, l’appareil ne fonctionne toujours pas 
et l’inconvénient persiste, faites appel au service après-vente le 
plus proche de chez vous, 
Communication: type de défaut, le modèle (Mod.) et le Numéro de 
Série de l’appareil (SN) situé sur la plaquette des caractéristiques 
située à l’arrière de l’appareil.

Ne jamais faire appel à des techniciens non agréés et refusez 
toujours des pièces de rechange qui ne sont pas d’origine.

Ne démontez pas l'appareil et n'essayez pas de le réparer 
vous-même. Les réparations effectuées par des personnes 
inexpérimentées peuvent entraîner des blessures ou de graves 
dysfonctionnements.

DONNÉES TECHNIQUESDONNÉES TECHNIQUES
Les informations techniques se trouvent sur la plaque signalétique 
à  l’arrière de l'appareil et sur l'étiquette énergétique¹.

Le code QR sur l'étiquette énergétique fournie avec l'appareil 
fournit un lien Web vers des informations relatives aux 
performances de l'appareil dans la base de données EPREL de 
l'UE¹.

Pour trouver les données produit dans la base de données 
européenne (EPREL)¹, il suffit de lire le code QR en haut à droite de 
l'étiquette énergétique fournie avec l'appareil et le lien vers l'applica-
tion s'ouvrira.

Conservez l'étiquette énergétique pour référence avec le 
manuel d'utilisation et tous les autres documents fournis avec 
cet appareil.

Vous pouvez trouver des informations supplémentaires en utilisant 
le lien https://eprel.ec.europa.eu ¹.

¹ S'applique uniquement aux pays de l'Espace économique 
européen

PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENTPROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT
Recyclez les matériaux portant le symbole       .

Déposez les emballages dans les conteneurs prévus à cet 
effet. Contribuez à la protection de l'environnement et à votre 
sécurité, recyclez vos produits électriques et électroniques.
l'UE¹.

Ne jetez pas les appareils portant le symbole      avec les ordures 
ménagères.
Emmenez un tel produit dans votre centre local de recyclage
ou contactez vos services municipaux.

INFORMATIONS POUR LES INSTITUTS DE TESTINFORMATIONS POUR LES INSTITUTS DE TEST
L’installation et la préparation de l’appareil pour une vérification 
EcoDesign doivent être conformes  à la norme EN 62552.
Les exigences de ventilation, les dimensions des évidements et les 
dégagements arrière minimum doivent

correspondre aux indications "installation" de ce manuel 
d’utilisation. 
Veuillez contacter le fabricant pour de plus amples informations, 
notamment les plans de chargement.



Le problème à l’origine d’un dysfonctionnement de votre appareil 
peut être mineur. Pour économiser du temps et de l’argent, 
procédez aux vérifications ci-dessous. Veillez à ce que l'eau n'entre 
pas en contact avec les connections électriques de la commande 
de température ou l'éclairage intérieur. Inspectez le joint de 
couvercle de temps en temps.
Votre congélateur ne fonctionne pas ou le voyant vert est éteint
Vérifiez:
• Qu’il est branché;
• Que l’interrupteur général de votre habitation n’est pas 
déconnecté;
• Que le thermostat n’est pas positionné sur “0”;
• Que la prise est adaptée. Pour ce faire, branchez un autre appareil 
en bon état de marche sur la même prise.

Votre congélateur ne fonctionne pas de façon optimale ou le voyant 
rouge reste allumé
Vérifiez:
• Que vous ne l’avez pas surchargé;
• Que  le  thermostat du  congélateur n’est pas positionné sur «1» 
(si c’est le cas, réglez le  thermostat  sur  une position adéquate);
• Que le couvercle est bien fermé;
• Que le condenseur arrière n’est pas couvert de poussière;
• Que l’espace laissé derrière et sur les côtés est suffisant
• Si il y a trop de givre à l’intérieur du congélateur

Le Moteur Fonctionne Constamment
Vérifiez si :
• Le couvercle  est fermé correctement et le joint est-il encore 

correct;
• Le couvercle est ouvert  trop souvent;
• Trop de givre à l’intérieur du congélateur
• Le thermostat est sur le bon  réglage
• La température extérieure est trop élevée.

Votre appareil est bruyant 
Vérifiez :
Le gaz de refroidissement qui circule dans le circuit de réfrigération 
peut parfois faire un petit bruit (glougloutement) même lorsque le 
compresseur ne fonctionne pas.
Ne vous inquiétez pas, cela est tout à fait normal. 
Si vous entendez un bruit différent, vérifiez:
• Que l’appareil est bien à l’horizontale;
• Que rien ne touche l’arrière;

• Que le contenu de l’appareil ne vibre pas;
Si, malgré tous ces contrôles, l’appareil ne fonctionne toujours pas 
et l’inconvénient persiste, faites appel au service après-vente le 
plus proche de chez vous, 
Communication: type de défaut, le modèle (Mod.) et le Numéro de 
Série de l’appareil (SN) situé sur la plaquette des caractéristiques 
située à l’arrière de l’appareil.

Ne jamais faire appel à des techniciens non agréés et refusez 
toujours des pièces de rechange qui ne sont pas d’origine.

Ne démontez pas l'appareil et n'essayez pas de le réparer 
vous-même. Les réparations effectuées par des personnes 
inexpérimentées peuvent entraîner des blessures ou de graves 
dysfonctionnements.
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Le problème à l’origine d’un dysfonctionnement de votre appareil 
peut être mineur. Pour économiser du temps et de l’argent, 
procédez aux vérifications ci-dessous. Veillez à ce que l'eau n'entre 
pas en contact avec les connections électriques de la commande 
de température ou l'éclairage intérieur. Inspectez le joint de 
couvercle de temps en temps.
Votre congélateur ne fonctionne pas ou le voyant vert est éteint
Vérifiez:
• Qu’il est branché;
• Que l’interrupteur général de votre habitation n’est pas 
déconnecté;
• Que le thermostat n’est pas positionné sur “0”;
• Que la prise est adaptée. Pour ce faire, branchez un autre appareil 
en bon état de marche sur la même prise.

Votre congélateur ne fonctionne pas de façon optimale ou le voyant 
rouge reste allumé
Vérifiez:
• Que vous ne l’avez pas surchargé;
• Que  le  thermostat du  congélateur n’est pas positionné sur «1» 
(si c’est le cas, réglez le  thermostat  sur  une position adéquate);
• Que le couvercle est bien fermé;
• Que le condenseur arrière n’est pas couvert de poussière;
• Que l’espace laissé derrière et sur les côtés est suffisant
• Si il y a trop de givre à l’intérieur du congélateur

Le Moteur Fonctionne Constamment
Vérifiez si :
• Le couvercle  est fermé correctement et le joint est-il encore 

correct;
• Le couvercle est ouvert  trop souvent;
• Trop de givre à l’intérieur du congélateur
• Le thermostat est sur le bon  réglage
• La température extérieure est trop élevée.

Votre appareil est bruyant 
Vérifiez :
Le gaz de refroidissement qui circule dans le circuit de réfrigération 
peut parfois faire un petit bruit (glougloutement) même lorsque le 
compresseur ne fonctionne pas.
Ne vous inquiétez pas, cela est tout à fait normal. 
Si vous entendez un bruit différent, vérifiez:
• Que l’appareil est bien à l’horizontale;
• Que rien ne touche l’arrière;

• Que le contenu de l’appareil ne vibre pas;
Si, malgré tous ces contrôles, l’appareil ne fonctionne toujours pas 
et l’inconvénient persiste, faites appel au service après-vente le 
plus proche de chez vous, 
Communication: type de défaut, le modèle (Mod.) et le Numéro de 
Série de l’appareil (SN) situé sur la plaquette des caractéristiques 
située à l’arrière de l’appareil.

Ne jamais faire appel à des techniciens non agréés et refusez 
toujours des pièces de rechange qui ne sont pas d’origine.

Ne démontez pas l'appareil et n'essayez pas de le réparer 
vous-même. Les réparations effectuées par des personnes 
inexpérimentées peuvent entraîner des blessures ou de graves 
dysfonctionnements.


